

# Stirea

FONDAT ÎN ARAD ÎN 1931

DIRECTOR ADRIAN IOANĂȘ

Anul VI  
serienouă (187)

nr.29

5-10 august 1996

8 pagini 400 lei

DIN SUMAR

- pag.2 Program  
Intersat
- pag.3 Năravurile  
presei de 50 de  
bani
- pag.3 NATO, na...
- pag.3 ÎNCREDEREA ÎN  
SEMENI
- pag.4 Prognoză meteo
- pag.2 GARDIENII  
PUBLICI ÎN  
ACȚIUNE
- pag.4 CRONICA  
POLITICĂ LOCALĂ
- pag.4 PODUL "TRAIAN"  
DĂ SEMNE DE  
OBOSEALĂ

Moto: "Iiescu, reales ... la proces, la proces !"

## REGI ȘI PREȘEDINȚI

Teoretic vorbind, alegerea unui președinte dintre 22 de milioane de locuitori ar fi o chestiune mai logică și mai de bun simț decât succesiunea aparent rigidă, riscantă a unor regi.

Problema cea mare ar fi dacă toți cetățenii mafuri, capabili, dotați, instruiți, au realmente acces la candidatura pentru președinție. Nici vorbă de așa ceva!

La noi, după alungarea Regelui Mihai I - ultimul simbol al democrației și al românismului - decătre comunistii, trădători de țară, au fost propulsați ca șefi formali de stat oameni ca C.I. Parhon (1947 - 1952), om de știință, complet aerian în probleme politice și administrative. PCR-ul, vânzător și destrămurător de țară (micul partid felicita "poporul basarabean" pentru "eliberarea de sub jugul imperialistilor români" în 1940) dirja totul, președintele având doar rolul de a gira cu semnătura sa idioteniile și crimele pe ceriste.

În 1961 îl aveam ca președinte al Cosiliului de Stat pe însuși prim-secretarul PCR, Gh. Gheorghiu-Dej, urmându-l pe secundul și admiratorul său, I. Gh. Maurer, fost președinte al Prezidiului MAN (1958 - 1961). În martie 1974, N. Ceaușescu și-a făcut un sceptru, ca să se vadă mai bine că e președinte, desi o asemenea unealtă ar fi un simbol mai de grabă princiar. Implantarea lui Iiescu în slăncul Republicii, în dec. 1989, completează seria de președinți comunisti a servisi rușilor și intereselor drojdiei comuniste - securite autohtone. Micul și de președinții ai tinerei noastre republici, ce va implini în 30 de, doar 49 de ani, ne demonstrează că președinte de țară poate deveni orice

neisprăvit (Dej, Ceaușescu).

Alegerile din mai 1990 (primele de acest fel la noi, căci cei amintiți nu știm cum erau aleși) au arătat că nu cel mai bun candidat câștigă (dl. Rațiu, cu replici inteligente, pertinente, scurte), ci acela care e mai pătat, mai sinuos (Iiescu, ce se pierdea între hârtii, la confruntarea televizată, vorbind încălciți și interminabil, de-a dreptul penibil).

Alegerile din 1992 au relevat posibilitatea accederii la președinție a unor persoane scrântite, cărora psihiatrii ar trebui să le bareze drumul. La Arad, la adunarea de la Casa Sindicatelor, partea din spate a sălii mari s-a rarefiat binisor datorită ineptiilor debitate de Funar. Cei ce păreau lanatizați s-au lămurit destul de repede cam cu cine au de-a face.

Acum, când figuri abjecte ca V.C. Tudor și Ad. Păunescu tind să ocupe palatul Cotroceni, ar trebui să ne dăm seama că țara e mereu periclitată din interior. E drept că cei amintiți (poate se vor mai ivi și alții) sunt lăsați să joace rolul de paie, pentru ca alegătorii amețiți să spună: "Tot Iiescu, săracu", e mai bun!"

Ajungând aici, trebuie să ne întrebăm, care e avantajul sistemului republican, față de cel monarhic, dacă președinții nu se lasă decât alungați de glonț? Vezi cazurile: Saddat, Gandi (mama și fiul), Ceaușescu. Președintele Libiei, M. el Geddafi domnește din 1969; Castro al Cubei, din 1959. Un respectat președinte al Finlandei, de data aceasta cu merite deosebite, a fost ales, la un moment dat, președinte pe viață. El se exprima cândva: "Dacă va fi ca vreodată să mor...".

Hugo Hauptmann

## REVOLUȚIONARI DE SUB PAT

Aflăm (cu stupeoare) că la Fundația Revoluționarilor din Decembrie 1989 și-au depus dosarul pentru "luptător pentru Revoluția din 1989" tov. Dorel Zăvoianu, denigrator al Revoluției și a tuturor celor care reprezintă dizidența, revoluția, schimbarea. Desi pașii săi încrucșați au fost însoțiti de huiduie, el va putea profita de înlesnirile legilor în vigoare, având drept proptele foști securiști și milițieni, la rândul lor profitori ai sângelui vărsat de idealisti. **Is-au alăturat urgent: Al. Chebeleu, Mircea Contraș, luptător asiduu pentru recolte culese de elevi, studenți, muncitori, de pe întinderi agricole ceapiste, Mircea Dorgoșan, fost inteligent secretar UTC, denigrator al fostului primar Moiescu, Dumitru Toma, scriitor pentru copii, fost director subordonat al lui Zăvoianu, Mircea Țișcă, fiul directorului de la Gospodăria de Partid de la Iratos, Marcel Canciu, fotograf al vizitatorilor de partid și de stat.**

Asta, da revoluție!

Stirea



## PARADOXUL PDSR

Alegerile locale au trecut. Urmează alegerile generale. Ne aflăm într-o etapă intermediară, perioadă în care PDSR își linge rănilor, sperând să se întrezeze până la toamnă. Situația actuală îi este net defavorabilă. Previziunile de la începutul acestui an concretizate în afirmația plină de certitudine a lui A. Năstase, că PDSR va cunoaște victoria la locale, s-au dovedit false. Slăbiciunile arătate la toate nivelele și în toate domeniile, face din acest partid un partid cu "picioare de lut". La bază, acesta nu ar avea o aderență prea mare, în ciuda tuturor pronosticurilor. Victoria de la locale a fost una de catifea, mai mult simbolică decât efectivă. Ce l-a făcut pe A. Năstase să prorocească biruința partidului de guvernământ, înainte de locale, și cu jumătate de gură acum? Nu este prea greu de dat un răspuns, raportând comportamentul PDSR de la constituirea sa până în prezent și la condițiile actuale

știut în toate ocaziile potrivnice să se conformeze căilor cele mai potrivite. Factorul esențial a fost întotdeauna "înțelepciunea" liderilor acestei formațiuni politice. Proverbul "unde nu-i cap, vai de picioare" nu se aplică PDSR-ului. El a avut întotdeauna "cap". A-ți atinge scopul indiferent de mijloace, în timpurile actuale, reprezintă un atribut al puterii. Toate aceste remarci la adresa PDSR-ului ar părea un paradox. Ne referim, pe de o parte la slăbiciunea rezultată din "loviturile primite" și "situația din teren", iar pe de altă parte la ușurința PDSR-ului de a se adapta, de a se comporta ca un Hopa Mitică (ce implică vigoare, neastâmpăr). Dacă dorim, numim și cum vrei, dar toate aceste antiteze caracteriale sânt mult mai perfect înființa acestui partid. L-as numi un paradox viabil, deoarece, ca și în orice ființă reală și nu abstractă, cași partidul există în caracterul ei atât părți pozitive, cât și părți negative. Lupta contrariilor se poate transla și în

acest domeniu. Existența simultană a celor două naturi antagoniste coexistă optim în exemplul descris. Coabitarea este ideală, considerând felul în care partidul prezidențialului "a trăit" până acum. Ar fi nevoie de o "boală" pentru a distruge acest echilibru (care nu poate fi, totuși, comparat cu starea de sănătate). Bolile sânt fie endogene, fie exogene. Ele provin fie din cauze interne, fie din cauze externe. Pentru un "trup" așa de călit ca PDSR-ul, o cauză internă, congenitală este greu de presupus că l-ar dărâma la pat. Rămâne un singur mod de a se "intoxica": din alaralul! Cum se va numi "virusul" ce-l poate îmbolnăvi pe acest colos cu picioarele de lut, și care poate să "dezechilibreze" armonia caracterului său antitetice, PDSR-ist, rămâne la dispoziția unui factor exopatogen. Un "microb" care poate fi, la urma urmei, tot un paradox!

Claudiu Stelian GEORGESCU

## TABAC - 60%

Televiziunea națională anunța, pe 30 aprilie, că începând cu 1 mai vânzarea țigărilor fără timbru este ilegală.

Totodată anunța că timbrul care se va aplica - TABAC - a fost tipărit de către... Monitorul Oficial în proporție de 60% din necesar.

Și... stai te... crucești. Dar. Asta-i legea. O fi bună? O firea?

Dar cum s-o aplici? Cum multe întrebări!

Și, ca român descumăret, găsești o soluție: s-o aplicăm, și noi, 60%.

Cum ar fi asta nici eu nu știu dar, am dat un răspuns. Dar asta, pentru că eu nu vând țigări. Doar le fumez.

Dacă aș vinde țigări, iar... m-aș descurca".

Și ca să folosesc o-speculativ, e drept- procentajul amintit, pot

spune că legile sunt bune...60%; se respectă...60%; că eu muncesc...60%; că sunt plătit...60%; că statul mă fură...60%; că eu- la rândul meu- îl fur...60%. Și așa mai departe.

Până la urmă, putem spune că, în România de tranziție,

trăim...60%.

Poate că de aici și cântecul: "Ca românul nu-i nici unul". Că suntem buni "lăutari" cred că nimeni nu contestă. Ba chiar, de multe ori, ne laudă.

Românul fiind poet-are ureche muzicală. Și" cântăm"- tare mult" cântăm"- după ureche. Că nu stim- prea adesea- a cânta după o partitură este o cu totul altă chestiune.

Dar, în problema pusă în discuție, nu cântăm ci fumăm. Cu timbru sau fără timbru. Iar că eu- contribuabilul- trebuie să plătesc în plus pentru acest timbru, fără a obține nimic în plus, rămâne, iarăși, o altă chestiune.

Multe chestiuni dom'le! În fond, de ce nu mă las de fumat?

Ar fi mai sănătos, pentru mine, și mai nepoluant, pentru alții.

Și nule-am mai da de lucruri nici parlamentarilor, să adopte legi fără a se gândi că... pot fi aplicate...60%, pentru că sunt bine gândite...60%.

Și...le recomand și lor...să se lase de fumat.

Măeruțiu Gheorghe

NĂRAVURILE PRESEI DE 50 DE BANI

A fost odată canici odată... dacă mai cauți, găsești și azi

De când românii s-au pomenit cu ziarul ȘCINTEIA, un fel de gură spurcată a regimului, de atunci dinuie și obiceiul cu inieratul, sau lăudatul, sau linsul, sau mintitul. Dacă ar fi să socotim, ziarul regimului comunist ar avea o vechime de peste 60 de ani, întâi a fost un vierme mic ce mișuna subversiv camolia prindulapuri apoi a crescut și a devenit ditamai oficios, fără concurență, dătător de ton și de opinie. Ziaristii ce odinioară se întreceau cu laudele, dintre cei deosebiți, fără rușine, scriu și astăzi, alții au amuțit și bine au făcut. Alții au tăcut, o altă categorie, dar nu ostensesc să învețe pe cei tineri deprinderile de odinioară. Păcat însă, că pentru a-și vedea semnătura prin zitare, unii acceptă compromisiul, scriind și astăzi după dictare. Să ne reamintim! Când Dictatorul se infuria pe cineva, pentru o vină să-i zicem minoră, în Șcințea și în toți puli de năpărcă de la Județe, dau pentru exemplificare Flacăra Rosie de la noi, apăreau ca la comandă scrisori de la "simplicitorii" ce indignați, măi frate, își spuneau - punctele de vedere. Să fi auzit corul pe o singură voce, toți de o singură părere, toți acuzând, toți scuipând! Obicei comunist sădea, regăsit pretutindeni. Dacă cel mai bun muncitor, un nemț, om de omenie, harnic, priceput, își înainta dosarul

să plece, atunci să vezi! Din sabotor și dușman de clasă, din jigodie și leneș, din exploator și aservit capitalismului nu era scos. Presa la fel. Spuneam că pentru o vină minoră, deoarece la altele considerate grave (cântat ori recitat din cântecele neamului) urma puscăria, fără comentarii. Din presa de după, mai ales la ziarele ce și-au schimbat părul, obiceiul inieratului a rămas în forma lui originală. Dacă nu se găseau pe moment "spontani" atunci se fabricau sub semnături diverse, ascunzând fie un redactor, sau mai modernizată treaba, un grup de tineri ziaristi. Nu voi putea uita spontanietatea agricultoarei-intelectuale din Hălmegele ce mai deunăzi dădea lecții membrilor PNT. Apoi cazul cu Dragomir, apoi cazul cu domnul Moiescu, și câte și mai câte pe care n-are rost să le enumăr. Au fost multe și bine eșalonate în timp, așa, să nu se uite. Acum recent "unul Dănuț". Păi bine repetentule, în ce clasă spui că ești? Bunicii tăi, au slugărit în... "satul reședință regală" (ȘC!) amănunt bun pentru dosarul de cadru, iar părinții au învățat multă carte, zici, tinuți

dintr-o simbride de slugă, apoi ai venit tu pe lume, când? Dacă ar fi să luăm de bune toate aiurelile tale, cu slugăritul, apoi cu venitul la oras, astăzi părinții tăi ar trebui să fie trecuți de 60 de ani. Frumos, la 60 ani cu un copil, DĂNUȚ, în cursul elementar, și care din inteligența ce dă pe dinafară dă lecții oamenilor mari. După tine și după istoria noastră fabricată la ruși, auzi, iar trebuie să te citez... Neamul Românesc aluptat pentru republică... (ȘC!). După tine Ștefan cel Mare a fost fel de Snegur, președinte al R.P. Moldova. Mihai Viteazul de asemenea are unit pe români tot într-o republică. Ai uitat că din cele mai vechi timpuri românii erau uniți în cnezate și voievodate, rezistând la năvălirile popoarelor migratoare. Da' ce, Cuza a fost președinte? Din 1918 până ne-au ocupat rușii, ce-am fost? Regele a fost obligat să abdice salvând de la moarte studenții, gest pe care bunul tău Ceaușescu nu l-a făcut, lăsând pradă gloanțelor viețile de copii nevinovați. Despre ce tradiție republicană vorbești tu? Altul, ascuns sub numele de Neacsu Elena. Să vedeți ce zice! Citez... -" Gheorghe Funar

și C.V. Tudor, mari patrioți ai neamului românesc... "De a cui parte ești? Ai uitat că C.V.T. i-a făcut în fel și chip, fără alegere atribuindu-le cele mai josnice epitetelor domnilor Iliescu și Coposu? Domnul Iliescu care ce? Nu-i patriot mai mare ca și C.V.T.? Domnia sa patronează corupția? Nu domnia sa a adus "clauza"? Nu domnul Iliescu ne lerește de moșieri? Nu cred să fi uitat asta N.E. Domnul Iliescu a vrut să asasineze studenții în București, iar la Târgu-Mureș cine i-a învrăjbit pe unii contra altora? Vezi că presa începe să dezgroape cazul. Ai citit? În fine, păcat să pierd timpul cu Dănuț și N.E., să-i lămurisc despre ce și cum. Sunt oameni ce o în una și bună, unii, alții au puterea să se schimbe. Ce chestie, a fost inventată o expresie ce o să facă epocă: Regina Ana a mâncat din bucate republicane. Ce curaj domnule, când te gândesti că Ceaușescu mergea peste tot cu bucată proprie și alimente de acasă, lapte și unt de la vaca prezidențială de undeva de prin preajma Brașovului. Tot el a fost în calea scapă regala? Te-ai bucurat atunci? Hai spunedrept! Atunci bucurate și acum că Regina a mâncat din bucate republicane. Măcar așa, să fie dreplate.

Bujor Buda

NATO, na...

În lumea ne bună căreia-i aparținem se joacă un cadru buf cu reverențe și mecanice cadente, tematic, euro și nord atlantic. Formațiunile, perechile, se fac și se desfac, aparent toată lumea zămbește iar curtoazia este perfectă. Javier Solana se entuziasmează de manevrele de la Szolnok. Cică, toată lumea are șanse NATO egale, dar după ce un general danez a fost ferm dezmințit, când afirmă că e ceva despre un prim salon de candidați, iată că oficialități SUA alocă o

sumă pentru modernizarea armatei lor ce hă, polonă, ungară și oarecum surprinzător, slovenă. Lucrurile prind a se contura chiar dacă asta-lsupără pe slovacul Meciar, care începe să se încrunte și să acuze de sovinișm în dreapta și în stânga. Maniera lui, care cică n-a mâncat usturoi, mi se pare cunoscută, parcă am auzit ceva similar. Politicienii atacă monopolul feminin al histeriei.

Pare firesc pentru fiecare stat să caute să pună la frontierele sale estice un tampon lată cu propriul bau-bau. Vezi tamponul sloven pentru austrieci. Ideea nu e nouă și este amintită pregnant de George Orwell. În teribila carte a lui Ion Ratiu "Politica pentru Occident" este analizată tendința de expansiune aberantă a unei structuri politice incapabile de a construi ceva economiceste viabil în interior și care recurge în consecință la jaful de tip sovrom și la prelevare de tezaure.

Metoda muscălească în ultima jumătate de secol, e aceea a promovării unor pretenții absurde de hegemonie (lucru arătat încă de MAO), care nu cedează decât la reacția fermă și contondentă. Abia atunci se potolesc pentru un timp și propun spre împăcare o stakană de vodcă. I-am văzut pe la competiții și congrese internaționale propunându-se în fruntea bucatelor, ca apoi contrații fiind să afirme vesel că încercarea moarte n-are. Se pare că de la mongoli au învățat rușii cât de profitabile e să parazitezi economic pe alții; reversul medaliei este că atunci când Gorbaciov spera în uskoreniet accelerare), s-a vădit că deprinderea cu munca serioasă, perseverență, s-a pierdut. Parazitarea îmbracă și aspecte teritoriale, de la Königsberg la Kurille. O seamă de tinuturi s-au nimerit în administrare rusească virând apoi - te miri cum - în altă parte. Aceste teritorii au statut istoric ce nu poate

fi eludat chiar dacă s-ar găsi năărăi care să recunoască în tratate tristele viraje ale pământurilor cașia oamenilor. Se cunoaște că în teritoriile românești sovietizate, agențiile de turism organizau sejururi siberiene fără a asigura decât bilete tur. Sunt convins că în urma opiniei ferme a dlui Iliescu (că de România nu va fi primită în NATO atunci când crede dânsul că e bine, osă fie of, vai și o spirală a înarmărilor), răii aceia de la Bruxelles s-au speriat rău. Problema sensibilă este a vecinătăților și rușii cu tactica pe care am detailat-o se plâng de apropierea NATO de frontierele lor. Or cineva zicea, că după 1 pas înainte e bine să faci 2 pași înapoi. Așa că, am pentru ei un proiect valoros: înapoi la frontierele din '38! Atunci am putea fi buni prieteni și vecini cum visa Titulescu. Mai ales că pelângă alte avanposturi imperialiste iaca și Tiraspolul în coasta Chisinăului. În loc să amenințăm cu înarmarea, am putea pleda pentru Gurile Dunării ca terminal al unui ax economic european, zona ajunsă prin mister la ucrainieni să fie europeanizată în devans monitorizată, făcută zonă de comerț liber. Toți vorbim despre pace dar unii se străduiesc să adoarmă pruncii cu povești privind rolul nodal al Insulei Serpilor pentru apărarea acestei ciudate păci.

Mi-am permis să am o opinie diferită de a marelui savant în Revoluție, Reformă & cucuvele care avertizează asupra catastrofelor ce ne așteaptă dacă vorbim de drepturi istorice în est. Busola lui - istorică - indică numai vestul. Unii când tac devin filozofi pentru că atunci par subtili. Si nu se pot ilustra cu gafele lor de toate zilele. Și când te gândești la înțelepciunea cucuvelei, ar mai fi nevoie doar de urechi. Prin '90 campionul mondial de sah Kasparov propunea un scenariu de ieșire din mizerie a URSS prin vânzarea teritoriilor date în administrare dezarafii politici. Deocamdată s-a realizat numai povestea cu RDG pe care o avea în vedere la vremea sa și Lavrenti Beria.

Campionul sportului mintii nu poate fi decât superinteligent. Dar el, cântă pentru surzi! Cași înțeleptele cucuvele, care s-au sălășluit de curând și la Kremlin. Ele însă perseverază într-uncântat pentru că uneori rațiunea, bunul simț, triumfă. Așa că partida nu poate fi cedată cu nici un pret. Iaca de ce cânt și eu, oarecum monocord. Pentru casă nu pierdem trenul.

Valer Demian

ÎNCREDEREA ÎN SEMENI

Trecerea de la un fel de societate la altul, oricum am vrea să o numim - inclusiv tradiție - este de fapt, o stare de anormalitate. Aproape peste noapte apar noi alianțe politice, mari afaceristi ca și mari excroci. Prețurile, parcă urmând îndemnul epocii apuse tind spre "cele mai înalte culmi". Salariile sunt derizorii.

Unii se plimbă nonșalant în mașini de zeci de milioane, alții se gândesc cu groază ce vor pune a doua zi pe masă copiilor. Tot mai pregnant unii se uită la alții cu neîncredere. Uneori chiar cu dușmănie. Tot mai evident românii nu mai știu, sau nu mai pot, să facă haz de necaz. Semenii se privesc între ei cu tot mai multă suspiciune, cu neîncredere. Dacă ai fost înșelat de un om - se spune - e vina lui. Dacă ai fost înșelat a doua oară, ești vinovat singur. A fi înșelat și a treia oară devine, de dreptulo complicitate, dacă nu o prostie. În primul caz poți, creștinește, să îl ierți (dacă legile sociale îl iartă).

În al doilea caz poți, să-ți găsești singur iertarea. Dar, în cel de al treilea caz niciunul nu mai merită iertarea. Din păcate, nu întotdeauna va plăti cel vinovat. Nu peste mult timp vom fi chemați la vot pentru a treia oară după decembrie 1989. Se pare că, de două ori, și alegătorii și aleși au greșit.

Realitatea ultimilor șase ani, ne-a coborât, tot maimult, pe un povăniș tot mai accentuat, economic, social și îndeosebi moral. De aici neîncrederea. Alergările din noiembrie ne pot arunca într-un abis înfiorător sau pot fi punctul de la care reluăm ascensiunea. Mulți (cei care au ales) au fost înșelați. Incontestabil, cei aleși, nereușind să le realizeze, măcar în parte, aspirațiile i-au înșelat. Pentru că nu au vrut sau nu au putut face mai mult. Într-un fel sau altul toți suntem vinovați. Dar vina fiecăruia rămâne proporțională cu faptele.

Unii prin capacitatea proprie de a gândi și acționa, prin muncă, au reușit să pună pe picioare gospodăria mai răsărite. Alții au devenit mult mai săraci. Unii însă, au devenit multimilionari, chiar miliardari. Este la nivelul gândirii de bun simț, la mîntea cocoșului că aceștia nu au putut deveni bogăția urmare a muncii cinștite. Din muncă cinștită nimeni, niciodată, nu a devenit (și nu va deveni) bogat cidoar, dacă va reuși să realizeze un trai, cât de cât decent. Este la îndemâna oricui, deci, a înțelege că marii afaceristi au fost "făcuți". Și nu puteau fi făcuți decât sub "umbrela" celor care au gestionat bogăția țării - deci a

guvernăntilor. Si bogăția nu a fost adusă din afară ci este a acestei țări. Nedespărțindu-se de sloganul: "țara este a noastră" ea a fost, timp de 6 ani, a celor care, fără rușine s-au înfruptat dinea. În fapt a fost țara năntului.

Dar acest nimănuț sunt milioanele de oameni care au asudat, și asudă, pentru un salariu, sau un venit, derizoriu. Aceștia au fost, în fapt, cei furati. Și ei au răbdat, și încă răbdă, apăsând mai amarnic pe coarnele plugului, pe manetele strungului; scutură de pe haine creta rămasă în urma înscrierii literelor pe tablă sau dezbracă obosiți halatul impregnat de microbii care transmit bolile celor pe care îi tratează. Se uită uimit la statistici și se lasă înșelați de iluzia că mâine va fi mai bine. Uneori se întreabă: Unde ești tu Tepeș - doamne? Si se uită tot mai încrâncenați, unii la alții. Pentru a exista ca ființă superioară, omul, are anumite nevoi sociale.

Sub o anumită limită, lipsurile materiale îl coboară pe om către regnul animal. Fiind nevoit să se rezume la necesitățile unei fiare, încet-încet, se va comporta ca o fiară. Trebuie să ne revenim din starea de anormalitate. Mai mult sau mai puțin, în cugetul celor mai multisălășlui este un creștin. Trebuie să ne reclădim încrederea în semeni, marginalizându-i pe cei care ne-au înșelat. Trebuie să reevaluăm ceea ce Dumnezeu a investit în oameni.

Nu suntem o țară de hoți și de ticăloși. Aceștia sunt cei puțini. Oamenii deștepți se mai găsesc. Dar, cei mai mult avem nevoie de oameni de moralitate superioară. Oamenii cu tărie de caracter, care să țină cu orice preț la valorile adevărului și a dreptății, care să înfăptuiască, fără frică, dar și fără milă justiția. Si poate cel mai necesar este să se abroge cât mai repede toate legile "socialismului multilateral dezvoltat" și să se adopte, unele chiar imprumutate de acolo de unde funcționează bine, legi simple și clare. Și apoi, toți, de la vladică până la opincă să veghem a fi respectate, iar cei care nu le respectă să fie "biciuți" fără milă. Poporul român este un popor, recunoscut, îngăduitor. Dar prea multă îngăduință tinde să devină... insensibilitate.

A greși e omeneste. Dar, a persevera în greșeală este diabolic. Cosmonauții N.A.S.A. - oamenii care s-au apropiat de stele - și-au stabilit o deviză: "Trăiești o singură dată, dar dacă trăiești drept este de ajuns". Și totu, trăim doar o dată. Si cât vom trăi, trebuie să ne recăpătăm încrederea în semeni. Si celor care nu o merită să nu le-o mai acordăm.

Măeruțiu Gheorghe

CINEMATOGRAFE

**DACIA:** Vampirul din Brooklyn(SUA) 9.30; 11.45; 14.00; 16.00; 18.00; 20.00. **MUREȘUL:** Făpturile întunericului(SUA) 10.00; 12.00; 14.00; 16.00; 18.00,

20.00. **ARTA:** Judecătorul(SUA) 15.00; 17.00; 19.00; **SALA MICA:** T-Force(SUA) 15.30; 17.00. **PROGRESUL:** Dragostea unui președinte american(SUA) 17.00; 19.00.



# ȘTIREA SPORT

Săptămânal de informații sportive, comentarii, divertisment



## UTA în febra pregătirilor

"Bătrâna Doamnă" trage tare în vederea reluării Campionatului Național de Fotbal 1996-1997. În vizor Promovarea (pagina 3)

Aflat în convalescență

### Decebal Grădinaru se reface în compania unei brunete

După cum se știe năbădăiosul mijlocas al echipei UTA, Decebal Codru Grădinaru, a suferit în returul campionatului trecut, în meciul disputat la Hunedoara, o rupere de ligamente care îl ține departe de gazon încă câteva luni.

Așa cum ne informa Dan Ologeanu, președintele clubului, jucătorul se găsește într-un program de relaxare la centrul de medicină din București, nefiind încă apt să-și reia antrenamentele.

Toate bune, mai ales că el este văzut tot mai des în compania unei grațioase brunete care-l asistă probabil în tratamentul de relaxare fizică și morală. Oricum, faimoasa lui frizură galben-căruntă se asortază perfect cu cea a "asistentei" de lângă el.



(O.G.)

### La aniversarea "Bătrânei Doamne"

## 50+1 VA FI 50+2 ? SAU 50+3?

Cu puțină vreme în urmă, vecinii nostri timisoreni, mai precis Politehnica a aniversat trei sferturi de veac de la înființare. Moment bine reflectat în presa locală și centrală, la radio și televiziune. Conducătorii clubului s-au ridicat la înălțimea momentului, organizând -deși banii nu-i dădeau afară din casă- o suită întreagă de manifestări, începând cu o întâlnire a tuturor celor care au apărut culorile alb-violet de-a lungul timpului și încheind cu o recepție la care au fost invitate personalități din sport, artă, cultură sau politică, oameni de afaceri. Din Timișoara și nu numai. Totul a culminat cu un turneu internațional, care deși nu a adus foarte mulți spectatori în tribune, a oferit un spectacol agreabil. Asta a făcut Poli la 75 de ani de la nașterea sa. Așa a făcut și Universitatea Cluj atunci când clubul a împlinit aceeași vîrstă.

UTA a împlinit și ea anul trecut 50 de ani. Din păcate aniversarea a fost umbrită de retrogradarea din prima divizie. Motiv pentru care nu s-a organizat nimic, voci din interiorul clubului declarînd: "Lasă dom'le aniversarea, acum trebuie să strîngem, rîndurile și să repromovăm la anul și apoi sărbătorim și aniversarea".

Rîndurile s-au strîns. Jiul a promovat în pas de defilare, UTA a terminat undeva în plutonul diviziei secunde, vechii conducători ai clubului (majoritatea), s-au pierdut ca măgarii în ceață și a trecut și momentul jubiliar.

Anul acesta cîțiva oameni de suflet au avansat timid ideea că un club deținător a șase titluri și două cupe ale țării sale, un club care a dat zeci de internaționali, un club care a făcut istorie ar merita poate să fie sărbătorit. Și asta pe stadionul pe care au fost înghinchiate nume mari ale Europei fotbalistice de către o echipă-cu un nume din trei litere-care a creat una din legendele fotbalului românesc.

Dar ideea a rămas doar la stadiul de idee. Invocînd mereu lipsa banilor, poate justificat, ocupați mereu de cazuri-cazul Tărtău, cazul Ganea, cazul Stupar- conducătorii de azi ai clubului nu au reușit să o sărbătorească pe Bătrîna Doamnă nici la 50+1 ani. Și dați-ne voie să ne indoim că o vor face cumva la

50+2 ani. De ce? Poate dureros răspunsul e unul singur: UTA nu mai e de mult UTA. Nu pentru că joacă tot mai rar în alb-roșu, culorile ei alit de cunoscute. Ci pentru că acest club atît de respectat cîndva, s-a transformat dintr-o emblemă a fotbalului românesc într-o grupare

obscură și puchinoasă, interesantă doar atunci cînd un jucător o părăsește pentru a se afirma la "marile" Sportul sau Victoria, forțele fotbalistice ale anilor '80. Afirmare "girată" de vesela foșgăială a conducătorilor care perindîndu-se în fruntea UTA-ei au avut un singur crez: "Să cîștig cît mai mult pe spatele clubului, că oricum după mine potopul!".

Bine ar fi să fie contrazis. Și să-i revăd cîndva împreună pe cei care au dus gloria acestui club numit UTA, pe cei care au făcut fericiti mii de arădeni, în vremuri poate nu în totdeauna ușoare. Pentru că mi-ar place să văd un turneu la Arad cu Feyenoord și Ferencvaros, cu Steaua Rosie ori Arsenal, echipe care ar dovedi că UTA a fost cîndva ceva. Sau cineva!

Florin COITA



### NICU VLAD VA PUNE HALTERA ÎN CUI

AMĂNUNTE DESPRE RETRAGEREA DIN ACTIVITATEA COMPETIȚIONALĂ ÎN PAGINA 2

### Todută a fost legitimat de FC Argeș

După ce s-a pregătit mai multe săptămîni la Pitești, lotul fundaș al echipelor arădene CPL și UTA, a fost legitimat în cursul săptămîinii trecute la echipa de Divizia Națională, FC Argeș. Știrea ne-a fost confirmată de către președintele clubului CPL, Sorin Popovici. (M.S.)

### Cibi în căutarea unei echipe

Odată cu plecarea prof. Ion V. Ionescu de la Arad, o parte dintre jucătorii aduși de domnia sa vor fi redistribuiți de noua conducere tehnică a echipei UTA. Neconfirmînd așteptărilor, mijlocasul Cibi a fost propus pentru un schimb cu Motorul Arad, care îl are legitimat pe fundașul Drida, intrat în ideile tehnice alenoilor antrenori. În cazul unui refuz, mijlocasul timisorean, care mai are contract cu UTA încă doi ani, a fost sfătuit să-și caute echipă. (M.S.)

### Finalul negocierilor pentru Foale

Astăzi, la ora nouă, președintele clubului UTA, Dan Ologeanu, are programat să susțină ultimele discuții cu conducătorul clubului CFR Timișoara, Sava Simoiescu, pentru a rezolva transferul atacantului Angelo Foale la gruparea arădeană. (M.S.)

La CPL

### CONFLICT ÎNTRE GENERAȚII

Proaspăt revenită în al treilea eșalon fotbalistic, CPL Arad nu stă tocmai pe roze. Asta nu datorită problemelor financiare sau de lot ci, țineți-vă bine, conflictului între generații. Mai pe înțelesul tuturor, bătrîni nu-l acceptă pe cei tineri în echipă, iar cînd aceștia sînt introduși nu-i joacă.

Păise poate, mai băieți (mai bătrîni)? Voi cum ați fi îmbătrîniți pe terenuri dacă atunci cînd ați fi debutat ați fi fost declarați persoane "non grata"? (F.C.)

### Csipckar rezolvat pentru UTA

Cluburile de fotbal arădene UTA și CPL au căzut de acord să facă un schimb de jucători. La UTA a fost transferat mijlocasul Csipckar, iar echipa din Grădiste îi poate păstra pe Berar, Brandais, Muraru și Voinea. (M.S.)

În paginile 4, 5 și 6:

- programul diviziei A-seria II
- programul diviziei B-seria IV
- programul diviziei C-Arad
- loturile echipelor din D.N.
- calendarul competițional internațional a toamnei fotbalistice 1996

**ÎN ROMÂNIA "HERCULE" SE NUMEȘTE NICU VLAD**

**bronz olimpic pentru Arad adus de halterofili clubului Astra**  
 Legenda vie a halterelor românești, Nicu Vlad, acest "Hercule" cu părul blond a adus Aradului o medalie de bronz la ediția XXVI-a a Jocurilor Olimpice de vară de la Atlanta.  
 Acest voinic, născut în comuna Pisco (Galați) la data de 1 noiembrie 1964, după o experiență de cîțiva ani petrecută în țara cangurilor, a hotărât să-și încheie cariera sportivă la clubul Astra Arad, unde este îndrumat de antrenorul Ioan Biris.  
 Succesul lui Nicu Vlad este cu atât mai mare cu cât el a reușit să cucerească bronzul olimpic după numai șase luni de pregătire, fiind cel mai

în vîrstă concurent de la categoria 108 kg. La jumătatea concursului, după întrecerile la stilul smuls, românul se afla pe locul întâi, izbutind să ridice deasupra capului haltera care cîntărea 197,5 kg. Ordinea pe podiumul de premiere al categoriei 108 kg. s-a decis la stilul aruncat, unde forța și tinerețea lui Timur Taimazov (Ucraina) și Serghei Sirstov (Rusia) și-a spus cuvîntul, Vlad ridicînd la acest stil 222,5 kg.  
 Nicu Vlad, la cei 32 de ani ai săi, după patru cicluri olimpice, la care a debutat cu cea de la Los Angeles, părăsește sportul de performanță tot cu o medalie, de această dată de bronz.

M.S.

**FOTBALUL , EUROPA . . . . ROMANIA**

Lupta pentru cucerirea Europei fotbalistice începe în această săptămînă pentru echipele din România, planul lor de asalt este următorul:  
 Steaua București, pleacă spre Bruges, cu un avion charter luni la ora 15. Meciuul continuă pentru Liga Campionilor Europeni, între echipele F.C Bruges - Steaua se va disputa miercuri seara de la ora locală 20 (21 ora Bucureștiului). Militarișe vor întoarce în țară imediat după partidă.  
 Gloria Bistrița are prevăzută plecarea spre Malta, miercuri la ora 15 de pe aeroportul din Cluj. Partida din Cupa Oupelor cu La Valletta se va

disputa abia joi seara la ora 20 (21).  
 FC National va pleca spre Belgrad, pentru întîlnirea din Cupa UEFA ca Partizan (campiona Serbiei) luni la ora 11, cu un avion Dac Air. Meciuul este programat marți de la ora 18,30 (19,30 ora României).  
 Rapid București este singura echipă din România care va juca prima mînsă a Cupei Europene, acasă, în această vară. Partida, cu Locomotiv Sofiase va disputa marți de la ora 18 pe stadionul din Giulești

**VIOREL VANCEA PUS PE LISTA DE TRANSFERURI**



După cum se poate observa lotul "Bătrînei doamne" a suferit în această vară mari și importante schimbări. Pentru a afla ultimele noutăți despre lotul cu acre UTA va începe noul sezon, i-am solicitat să ne ofere relații lui Dan Ologeanu, director general executiv al FC UTA. Iată care sînt vestile: Papp a lipsit la meciul cu CFR Timisoara deoarece a fost invitat să meargă la o nunta în Ungaria. Drida este în așteptarea acceptului de la Motorul Arad. Pentru Angelo Foale se va negocia azi cu conducerea clubului CFR Timisoara. Decebal Grădinaru face un program de refacere la București. Cibi și Putu sînt la Timisoara, în căutare de echipă, pentru Cibi insistă Soimil Textila. Viorel Vancea a fost pus pe lista de transferuri de către conducerea tehnică a echipei. În această săptămînă vom afla dacă Dumitru Mitu și Lucian Dronca vor fi transferați în Croația.

M.S.

**Aradul a organizat Cupa Veteranilor, ediția I, la tenis de masă**

Clubul Sportiv Municipal Arad a organizat în perioada 3-4 august, prima ediție a Cupei Veteranilor la tenis de masă, competiție la care au participat foste glorie ale mingii de celuloid din România și Ungaria. Un fapt demn de Cartea Recordurilor este participarea la această competiție a lui Vasile Dumitrescu din București, în vîrstă de 92 de ani..

**În cea de-a doua partidă din cadrul Cupei României la fotbal, care se desfășoară în județ, echipa Agroindustrial Curtici a jucat în compania divizionarei B, Motorul CFR Arad. Jocul s-a încheiat cu victoria oaspetilor cu scorul de 3-1. Toate cele trei goluri ale motoristilor au fost înscrise de Toderaș. În urma acestei victorii Motorul s-a calificat în faza următoare a competiției.**

**Intr-un meci plin de suspans**

**West Petrom Pecica - FC Telecom Arad 5-3 (1-0, 1-1) după prelungiri**

**Stadion:** West Petrom. **Teren:** bun. **Temp:** bun. **Spectatori:** 400.  
**FORMATII:** WEST PETROM: Pătru-Burtea, V. Arman, Sucigan (min. 63 Julean), Rădoi, I. Arman, Bene, Văleanu, Pupăză, Besserman (min. 105 Alb), Corsenti. **Pe bancă:** Moraru. **Antrenor:** Flavius Domide.  
**FC TELECOM:** Irimia-Uivary, Bodea, Bugariu, Mados, Juncu, Varga (min. 46 Joja), Cămpăan (min. 93 Tambor), Ziză (min. 60 Sirbu), Bolos, Ștefăligă. **Pe bancă:** Sim, Teacă. **Antrenori:** Ionuț Popa, Mihai Jivan și Leontin Pinta.  
**Arbitri:** Valentin Igna (Timisoara)- Victor Ciurăscu și Mircea Toderici. **Observator:** Ioan Igna (Timisoara). **Cartonase galbene:** Văleanu (min. 28, 74), Vasile Arman (min. 44), Bene

(min. 51), Burtea (min. 110), respectiv Juncu (min. 9, 50), Bugariu (min. 12), Bodea (min. 60), Joja (min. 88). **Cartonase roșii:** Văleanu (min. 74), respectiv Juncu (min. 60). **An marcat:** Besserman (min. 6-penalty), respectiv Ziză (min. 48). La executarea loviturilor de departajare au înscris: Corsenti, Bene, Burtea, I. Arman pentru W.P.Pecica. A ratat Rădoi Joja și Ștefăligă, pentru oaspeți. Au ratat, Bolos și Mados. **Jucătorul meciului:** Pătruț. **Aspectul jocului:** Spectatorii prezenti pe cochetul stadion din Pecica au urmărit un meci în care echipa calificată în faza următoare a cupei a fost cunoscută doar după prelungiri și executarea loviturilor de departajare. **Gazdele fără Rivis, Janos, Mircea și**

Zaharia, încep jocul mai bine și după o combinație Văleanu, I. Arman, primul jucător este agățat în careu. Penalty-ul acordat este format de Besserman, 1-0. Repriza continuă cu o ușoară superioritate din partea gazdelor, dar scorul rămîne neschimbat. După pauză oaspeții les mai decs la joc și reușesc să egaleze prin Ziză 1-1. După pauză ambele echipe forțează desprindera, dar ratările incredibile, sau intervențiile ambilor portari fac ca scorul să rămînă și după prelungiri egal. În minutul 60 oaspeții rămîn în zece oamni după eliminarea lui Juncu, dar după un șer de oră Văleanu, de la gazde îl imită.

Alexandru Tambor

**Caruselul antrenorilor**

**DIVIZIA C ARAD SE ÎNTĂREȘTE**

Dacă vara aceasta nu a produs în loturile de jucători ale echipelor mutații deosebite, în schimb conducerea tehnică au primit întăriți semnificative. La Gloria Arad, locul lui Miroslav Vidac, numit antrenor secund la UTA, a fost numit Gigi Borugă, revenit după un pelegriaj pe piscurile de funingine ale Aninel.  
 La Indagrara Arad, asprimea lui Gheorghe Lazăr a fost serios întărită prin numirea ca antrenor principal a cunoscutului Gabi Biro. Cei doi antrenori vor colabora la întărirea psihică și mai ales fizică, a lotului de jucători.

La Victoria Conar noul antrenor este Dan Dumitrescu, urmașul lui Antonio Bacoș. Fostul secund al echipei UTA, Marius Demian, trece de la pregătirea copiilor de la CSS Gloria ca director tehnic la CPL Arad.  
 Antonio Bacoș, după ce a antrenat CFR Arad și Conar trece ca antrenor principal la divizionara B, Motorul CFR Arad.  
 După ce s-a despărțit de Viorel Erdei, conducerea echipei Avintul Timova a decis ca din acest sezon noul antrenor să fie Constantin Căman.

O.G.

**TRANSFERUL LUI DUMITRU MITU CREEAZĂ PROBLEME**

Așa cum ne-a informat președintele clubului arădean, în cadrul negocierilor cu conducerea clubului croat Osijek nu s-a ajuns la nici un rezultat în privința transferării lui Dronca și D.Mitu, termenul limită pentru definitivarea acestora fiind de miercuri. Dacă pentru transferul lui Lucian Dronca nu sînt decît aspecte financiare, pentru cel al



lui Mitu sînt probleme, deoarece clubul croat dorește să-l achiziționeze pentru o perioadă mai mare. După cum se știe, el mai are contract cu UTA încă un an, după care el este obligat să revină la Steaua. Ca urmare pentru realizarea acestui transfer, trebuie să fie de acord și Steaua.

O.G.

**Eșec pe terenul de instrucție**

**FC UTA - CFR TIMIȘOARA 0-2 (0-2)**

**FORMATII:** UTA Sinescu-Diaconescu, Szel (min. 46 Printip), E. Serban, Lucaei (min. 46 Căman), Varga-Radu George, Csipekar (min. 46 Bachu), Mănăilă- Maris (min. 75 Moghioros), Plisca. **Pe bancă:** Ivan. **CFR:** Bota-Ianu, Pavlov, Lupu (min. 46 Artimon), Himeinschi- Stoican, Panaitescu (min. 46 P. Narcis), Damianovici (min. 46 Chira), Militaru-Foale (min. 87 Vlad), Ranz (min. 46 Simcescul). **Au arbitrat:** E. Arsa la centru- N. Dehelean și I. Ozdeanu la tușe. **A marcat:** Rancez (min. 20 și 23). Programat să se desfășoare pe stadionul UTA, meciul dintre cele două divizionare As-a jucat pe terenul Aris, datorită faptului că gazonul a trebuit să fie menajat după ploaia căzută în timpul nopții și din cauza că ier, apa care a inundat pista de pe margine intrînd și pe terenul de joc. Din păcate, starea jalnică în care se prezintă terenul stadionului Aris (ca și tribunele de altfel), nu a putut oferi un cadru propice pentru disputarea partidei. Marii portari în care gazonul adăpărat de mult, alterează auzone în care larba crescută sălbatic a ajuns pînă la șorturile unor jucători mai mici de statură, cum sînt Varga sau

Mănăilă. Poate din această cauză, la care se adaugă cu siguranță și altele, în jocul practicat de echipa antrenată de Marcel Coraș nu s-a putut vedea o colaborare între jucători. Datorită jocului confuz arădenii n-au reușit să-și creeze faze periculoase la poarta lui Bota, oaspeții reușind să speculeze deseori zonele mari lăsate într-o apărare în care posturile n-au fost deplin stabilite. În echipa arădeană singurii care s-au mai văzut în joc au fost cei doi fundași laterali, Diaconescu (zis Tasolți) și Varga. De menționat că atacantul Angelo Foale, după ce s-a pregătit la Arad, a fost nevoit să evolueze 87 de minute în garnitura feroviarilor timișoreni. **Cum s-a marcat golurile:** În minutul 20, o minge bilbită de de apărarea arădeană în fața portii este împinsă în plasă de Rancez. 0-1. Trei minute mai târziu, o degajare defectuoasă a lui Sinescu ajunge la jucătorii timișoreni care, în superioritate numerică, pasează stingherii în fața portii pină ce Rancez, aflat în poziție mai bună, sutează de la zece metri în dreapta portii. 0-2.

Ovidiu Gancea

**Un director de bancă fotbalist la Timova**

Noua divizionară C, AS Avintul Timova, după o palpitantă promovare într-o divizie superioară, rămasă în criză de jucători a legitimat pe unul din sponsorii echipei. Începînd din acest sezon, Nicolae Calmore, directorul sucursalei "Credit Banc" din Arad este noul coechipier al jucătorilor din Timova. Chiar dacă are 43 de ani, dragostea pentru sportul de performanță este mai tare.

O.G.

**West Petrom Pecica în pragul noului sezon competițional**

Singura achiziție a petrolistilor pentru noul campionat este Vasile Arman, care se întoarce de la Tr. Severin. În această săptămînă conducerea clubului este preocupată cu tratativele pentru achiziționarea unor jucători de la Romvest. Față de lotul de anul trecut, au mai survenit câteva schimbări: Rivis s-a întors la FC Telecom, Ianos la CPL, iar Mircea este în tratative cu divizionara A, Unirea Alba Iulia. Zaharia este accidentat, iar Besserman și Iulius Arman sînt curțați de echipe din Ungaria și Germania.

A.T.

**FC Telecom își adună înrisipitori....**

Echipa de fotbal FC Telecom își adună jucătorii, pentru noul an competițional, împrumutând la echipele din județ:  
 Bodea revine de la CPL Arad, Sabău de la Gloria Arad, iar Pantea de la Agroindustrial Curtici.  
 Cluburile UTA și FC Telecom au căzut de acord cu rocada Ștefăligă... Maris.  
 Ca noutăți în lotul telefonistilor arădeni apar: Irimia (FC Ineu), Sirbuț (Agroindustrial Curtici), Ziză (Motorul CFR Arad).  
 Obiectivul echipei FC Telecom, în acest campionat, nu a fost încă fixat, acesta urmînd a fi stabilit după rezultatul primei etape, cînd arădenii vor juca la nou promovata Electrica Timisoara, ne-a declarat președintele clubului Gheorghe Marinca.

A.T.

**UTA în febra pregătirilor**

Aflată pe ultima turmăntă a pregătirilor noului sezon UTA a susținut simbătă un joc amical, în deplasare, cu divizionara C, Aurul Brad. Jocul s-a încheiat cu victoria echipei gazdă, cu scorul de 1-0. UTA a folosit jucătorii de rezervă.  
 Pînă la meciul din prima etapă de simbătă, de la Tg. Mures, UTA va mai avea două jocuri de pregătire cu Indagrara (marți) și CPL (miercuri).

**Vancea în conducerea CPL**

Deoarece socotelile cu UTA au cam fost încheiate, fostul mijlocas al mai multor echipe din România și Ungaria, Viorel Vancea, începe o nouă carieră. El a fost cooptat recent în noua conducere a Asociației Sportive CPL Arad. Paradoxal că un alt fost jucător, Alexandra Labu, care lășese și el cariera sportivă pentru o funcție din conducerea clubului din Grădișe, s-a întors în

O.G.



## PROGRAMUL TURULUI DIVIZIEI A, SERIA A II-A

**Etapa 1-a (10 august)**

Minaur Zlatna-FC Maramures  
Inter Sibiu-ARO Câmpulung  
ASA Tg. Mures-UTA  
Corvinul-Gaz Metan Medias  
Dacia Pitești-CSM Resita  
Electroputere-CFR Timisoara  
CFR Cluj-Olimpia Satu Mare  
Minerul Motru-Unirea Dej  
Gloria Resita-Unirea Alba Iulia

**Etapa a 2-a (17 august)**

FC Maramures-Inter Sibiu  
ARO Câmpulung-ASA Tg. Mures  
UTA-Corvinul  
Gaz Metan-Electroputere  
CSM Resita-CFR Cluj  
CFR Timisoara-Dacia Pitești  
Olimpia S. Mare-Minerul Motru  
Unirea Dej-Gloria Resita  
Unirea A. Iulia-Minaur Zlatna

**Etapa a 3-a (24 august)**

Minaur Zlatna-Unirea Dej  
Inter Sibiu-Unirea A. Iulia  
ASA Tg. Mures-FC Maramures  
Dacia Pitești-Gaz Metan  
Electroputere-Corvinul  
CFR Cluj-CFR Timisoara  
Minerul Motru-CSM Resita  
Gloria Resita-Olimpia S. Mare  
ARO Câmpulung-UTA

**Etapa a 4-a (31 august)**

Corvinul-Dacia Pitești  
FC Maramures-ARO Câmpulung

UTA-Electroputere  
Gaz Metan-CFR Cluj  
CSM Resita-Gloria Resita  
CFR Timisoara-Minerul Motru  
Olimpia S. Mare-Minaur Zlatna  
Unirea Dej-Inter Sibiu  
Unirea A. Iulia-ASA Tg. Mures

**Etapa a 5-a (7 septembrie)**

Minaur Zlatna-CSM Resita  
Inter Sibiu-Olimpia S. Mare  
ASA Tg. Mures-Unirea Dej  
Dacia Pitești-Electroputere  
CFR Cluj-Corvinul  
Minerul Motru-Gaz Metan  
Gloria Resita-CFR Timisoara  
FC Maramures-UTA  
ARO Câmpulung-Unirea A. Iulia

**Etapa a 6-a (14 septembrie)**

Corvinul-Minerul Motru  
Electroputere-CFR Cluj  
UTA-Dacia Pitești  
Gaz Metan-Gloria Resita  
CSM Resita-Inter Sibiu  
CFR Timisoara-Minaur Zlatna  
Olimpia S. Mare-ASA Tg. Mures  
Unirea Dej-ARO Câmpulung  
Unirea A. Iulia-FC Maramures

**Etapa a 7-a (21 septembrie)**

Minaur Zlatna-Gaz Metan  
Inter Sibiu-CFR Timisoara  
ASA Tg. Mures-CSM Resita  
CFR Cluj-Dacia Pitești  
Minerul Motru-Electroputere  
Gloria Resita-Corvinul

FC Maramures-Unirea Dej  
ARO Câmpulung-Olimpia S. Mare  
Unirea A. Iulia-UTA

**Etapa a 8-a (28 septembrie)**

Corvinul-Minaur Zlatna  
Dacia Pitești-Minerul Motru  
Electroputere-Gloria Resita  
UTA-CFR Cluj  
Gaz Metan-Inter Sibiu  
CSM Resita-ARO Câmpulung  
CFR Timisoara-ASA Tg. Mures  
Olimpia S. Mare-FC Maramures  
Unirea Dej-Unirea A. Iulia

**Etapa a 9-a (5 octombrie)**

Minaur Zlatna-Electroputere  
Inter Sibiu-Corvinul  
ASA Tg. Mures-Gaz Metan  
Minerul Motru-CFR Cluj  
Gloria Resita-Dacia Pitești  
FC Maramures-CSM Resita  
ARO Câmpulung-CFR Timisoara  
Unirea A. Iulia-Olimpia S. Mare

**Etapa a 10-a (12 octombrie)**

Corvinul-ASA Tg. Mures  
Dacia Pitești-Minaur Zlatna  
Electroputere-Inter Sibiu  
CFR Cluj-Gloria Resita  
UTA-Minerul Motru  
Gaz Metan-ARO Câmpulung  
CSM Resita-Unirea A. Iulia  
CFR Timisoara-FC Maramures  
Olimpia S. Mare-Unirea Dej

**Etapa a 11-a (19 octombrie)**

Minaur Zlatna-CFR Cluj  
Inter Sibiu-Dacia Pitești  
ASA Tg. Mures-Electroputere  
Gloria Resita-Minerul Motru  
FC Maramures-Gaz Metan  
ARO Câmpulung-Corvinul  
Olimpia S. Mare-UTA  
Unirea Dej-CSM Resita  
Unirea A. Iulia-CFR Timisoara

**Etapa 12-a (26 octombrie)**

Corvinul-FC Maramures  
Dacia Pitești-ASA Tg. Mures  
Electroputere-ARO Câmpulung  
CFR Cluj-Inter Sibiu  
Minerul Motru-Minaur Zlatna  
UTA-Gloria Resita  
Gaz Metan-Unirea A. Iulia  
CSM Resita-Olimpia S. Mare  
CFR Timisoara-Unirea Dej

**Etapa 13-a (2 noiembrie)**

Minaur Zlatna-Gloria Resita  
Inter Sibiu-Minerul Motru  
ASA Tg. Mures-CFR Cluj  
FC Maramures-Electroputere  
ARO Câmpulung-Dacia Pitești  
CSM Resita-UTA  
Olimpia S. Mare-CFR Timisoara  
Unirea Dej-Gaz Metan  
Unirea A. Iulia-Corvinul

**Etapa 14-a (9 noiembrie)**

Minaur Zlatna-UTA  
Corvinul-Unirea Dej  
Dacia Pitești-FC Maramures  
Electroputere-Unirea A. Iulia.

CFR Cluj-ARO Câmpulung  
Minerul Motru-ASA Tg. Mures  
Gloria Resita-Inter Sibiu  
Gaz Metan-Olimpia S. Mare  
CFR Timisoara-CSM Resita

**Etapa a 15-a (16 noiembrie)**

Inter Sibiu-Minaur Zlatna  
ASA Tg. Mures-Gloria Resita  
FC Maramures-CFR Cluj  
ARO Câmpulung-Minerul Motru  
UTA-CFR Timisoara  
CSM Resita-Gaz Metan  
Olimpia S. Mare-Corvinul  
Unirea Dej-Electroputere  
Unirea A. Iulia-Dacia Pitești

**Etapa a 16-a (23 noiembrie)**

Minaur Zlatna-ASA Tg. Mures  
Inter Sibiu-UTA  
Corvinul-CSM Resita  
Dacia Pitești-Unirea Dej  
Electroputere-Olimpia S. Mare  
CFR Cluj-Unirea A. Iulia  
Minerul Motru-FC Maramures  
Gloria Resita-ARO Câmpulung  
Gaz Metan-CFR Timisoara

**Etapa a 17-a (4 decembrie)**

ASA Tg. Mures-Inter Sibiu  
FC Maramures-Gloria Resita  
ARO Câmpulung-Minaur Zlatna  
UTA-Gaz Metan  
CSM Resita-Electroputere  
CFR Timisoara-Corvinul  
Olimpia S. Mare-Dacia Pitești  
Unirea Dej-CFR Cluj  
Unirea A. Iulia-Minerul Motru

## PROGRAMUL TURULUI DIVIZIEI B, SERIA A IV-A

**Etapa 1 (11 august)**

FC Baia Sprie-Șoimii Sibiu  
Electrica-FC Telecom Arad  
Ind. Sârmei C.T.-Laminorul  
Zalău  
Metalurgistul Cugir-Armătura  
Zalău  
Sticla Turda-FC Bihor  
Viitorul Oradea-Minerul  
B. Borsă  
CPL Arad-Astral Deta  
Mecanica Mârșă-Phoenix B.M.  
West Petrom Pecica-UMT  
Motorul Arad-Minerul Stei

**Etapa a 2-a (18 august)**

FC Telecom-FC Baia Sprie  
Laminorul-Electrica  
Armătura-Ind. Sârmei C.T.  
FC Bihor-Met. Cugir  
Minerul B. Borsă-Sticla Turda  
Astral Deta-Viitorul Oradea  
Phoenix B. Mare-CPL  
UMT-Mecanica Mârșă  
Minerul Stei-West Petrom  
Pecica  
Șoimii Sibiu-Motorul Arad

**Etapa a 3-a (25 august)**

FC Telecom-Șoimii Sibiu  
FC Baia Sprie-Laminorul  
Electrica-Armătura  
Ind. Sârmei C.T.-FC Bihor  
Met. Cugir-Minerul B. Borsă  
Sticla Turda-Astral Deta  
Viitorul Oradea-Phoenix B.M.  
CPL Arad-UMT  
Mecanica Mârșă-Minerul Stei  
West P. Pecica-Motorul

**Etapa a 4-a (1 septembrie)**

Laminorul-FC Telecom  
Armătura-FC Baia Sprie  
FC Bihor-Electrica  
Minerul B. Borsă-Ind. Sârmei  
C.T.  
Astral Deta-Met. Cugir

Phoenix B.M.-Sticla Turda  
UMT-Viitorul Oradea  
Minerul Stei-CPL Arad  
Motorul-Mecanica Mârșă  
Șoimii Sibiu-West P. Pecica

**Etapa a 5-a (8 septembrie)**

Laminorul-Șoimii Sibiu  
FC Telecom-Armătura  
FC Baia Sprie-FC Bihor  
Electrica-Minerul B. Borsă  
Ind. Sârmei C.T.-Astral Deta  
Met. Cugir-Phoenix B.M.  
Sticla Turda-UMT  
Viitorul Oradea-Minerul Stei  
CPL Arad-Motorul  
Mecanica Mârșă-West P. Pecica

**Etapa a 6-a (11 septembrie)**

Armătura-Laminorul  
FC Bihor-FC Telecom  
Minerul B. Borsă-FC Baia Sprie  
Astral Deta-Electrica  
Phoenix B.M.-Ind. Sârmei C.T.  
UMT-Met. Cugir  
Minerul Stei-Sticla Turda  
Motorul-Viitorul Oradea  
West P. Pecica-CPL  
Șoimii Sibiu-Mecanica Mârșă

**Etapa a 7-a (15 septembrie)**

Armătura-Șoimii Sibiu  
Laminorul-FC Bihor  
FC Telecom-Minerul B. Borsă  
FC Baia Sprie-Astral Deta  
Electrica-Phoenix B.M.  
Ind. Sârmei C.T.-UMT  
Met. Cugir-Minerul Stei  
Sticla Turda-Motorul  
Viitorul Oradea-West P. Pecica  
CPL-Mecanica Mârșă

**Etapa a 8-a (22 septembrie)**

FC Bihor-Armătura  
Minerul B. Borsă-Laminorul  
Astral Deta-FC Telecom  
Phoenix B.M.-FC Baia Sprie

UMT-Electrica  
Minerul Stei-Ind. Sârmei C.T.  
Motorul Arad-Met. Cugir  
West P. Pecica-Sticla Turda  
Mecanica Mârșă-Viitorul Oradea  
Șoimii Sibiu-CPL

**Etapa a 9-a (29 septembrie)**

Șoimii Sibiu-FC Bihor  
Armătura-Minerul B. Borsă  
Laminorul-Astral Deta  
FC Telecom-Phoenix B. Mare  
FC Baia Sprie-UMT  
Electrica-Minerul Stei  
Ind. Sârmei C.T.-Motorul  
Met. Cugir-West P. Pecica  
Sticla Turda-Mecanica Mârșă  
Viitorul Oradea-CPL

**Etapa 10-a (6 octombrie)**

Minerul B. Borsă-FC Bihor  
Astral Deta-Armătura  
Phoenix B.M.-Laminorul  
UMT-FC Telecom  
Minerul Stei-FC Baia Sprie  
Motorul-Electrica  
West P. Pecica-Ind. Sârmei C.T.  
Mecanica Mârșă-Met. Cugir  
CPL-Sticla Turda  
Viitorul Oradea-Șoimii Sibiu

**Etapa a 11-a (9 octombrie)**

Șoimii Sibiu-Minerul B. Borsă  
FC Bihor-Astral Deta  
Armătura-Phoenix B.M.  
Laminorul-UMT  
FC Telecom-Minerul Stei  
FC Baia Sprie-Motorul  
Electrica-West P. Pecica  
Ind. Sârmei C.T.-Mecanica  
Mârșă  
Met. Cugir-CPL  
Sticla Turda-Viitorul Oradea

**Etapa a 12-a (13 octombrie)**

Astral Deta-Minerul B. Borsă  
Phoenix B.M.-FC Bihor

UMT-Armătura  
Minerul Stei-Laminorul  
Motorul-FC Telecom  
West P. Pecica-FC Baia Sprie  
Mecanica Mârșă-Electrica  
CPL-Ind. Sârmei C.T.  
Viitorul Oradea-Met. Cugir  
Sticla Turda-Șoimii Sibiu

**Etapa a 13-a (20 octombrie)**

Șoimii Sibiu-Astral Deta  
Minerul B. Borsă-Phoenix B.M.  
FC Bihor-UMT  
Armătura-Minerul Stei  
Laminorul-Motorul  
FC Telecom-West P. Pecica  
FC Baia Sprie-Mecanica Mârșă  
Electrica-CPL  
Ind. Sârmei C.T.-Viitorul Oradea  
Met. Cugir-Sticla Turda

**Etapa a 14-a (27 octombrie)**

Phoenix B.M.-Astral Deta  
UMT-Minerul B. Borsă  
Minerul Stei-FC Bihor  
Motorul-Armătura  
West P. Pecica-Laminorul  
Mecanica Mârșă-FC Telecom  
CPL-FC Baia Sprie  
Viitorul Oradea-Electrica  
Sticla Turda-Ind. Sârmei C.T.  
Met. Cugir-Șoimii Sibiu

**Etapa a 15-a (3 noiembrie)**

Șoimii Sibiu-Phoenix B.M.  
Astral Deta-UMT  
Minerul B. Borsă-Minerul Stei  
FC Bihor-Motorul  
Armătura-West P. Pecica  
Laminorul-Mecanica Mârșă  
FC Telecom-CPL  
FC Baia Sprie-Viitorul Oradea  
Electrica-Sticla Turda  
Ind. Sârmei C.T.-Met. Cugir

**Etapa 16-a (10 noiembrie)**

UMT-Phoenix B.M.

Minerul Stei-Astral Deta  
Motorul-Minerul B. Borsă  
West P. Pecica-FC Bihor  
Mecanica Mârșă-Armătura  
CPL-Laminorul  
Viitorul Oradea-FC Telecom  
Sticla Turda-FC Baia Sprie  
Met. Cugir-Electrica  
Ind. Sârmei C.T.-Șoimii Sibiu

**Etapa 17-a (17 noiembrie)**

Șoimii Sibiu-UMT  
Phoenix B.M.-Minerul Stei  
Astral Deta-Motorul  
Minerul B. Borsă-West P. Pecica  
FC Bihor-Mecanica Mârșă  
Armătura-CPL  
Laminorul-Viitorul Oradea  
FC Telecom-Sticla Turda  
FC Baia Sprie-Met. Cugir  
Electrica-Ind. Sârmei C.T.

**Etapa a 18-a (24 noiembrie)**

Minerul Stei-UMT  
Motorul-Phoenix B.M.  
West P. Pecica-Astral Deta  
Mecanica Mârșă-Minerul  
B. Borsă  
CPL-FC Bihor  
Viitorul Oradea-Armătura  
Sticla Turda-Laminorul  
Met. Cugir-FC Telecom  
Ind. Sârmei C.T.-FC Baia Sprie  
Electrica-Șoimii Sibiu

**Etapa a 19-a (4 decembrie)**

Șoimii Sibiu-Minerul Stei  
UMT-Motorul  
Phoenix B.M.-West P. Pecica  
Astral Deta-Mecanica Mârșă  
Minerul B. Borsă-CPL  
FC Bihor-Viitorul Oradea  
Armătura-Sticla Turda  
Laminorul-Met. Cugir  
FC Telecom-Ind. Sârmei C.T.  
FC Baia Sprie-Electrica

# PROGRAMUL TURULUI DIVIZIEI C- ARAD

<p><b>Etapa 1 (10-11 august)</b></p> <p>Gloria Cermei-Gloria Arad Avântul Târnova-Vulturii Socodor Romvest Sofronea-Soimii Pâncota Victoria Conar-Dacia Beliu Stăruința Dorobanți-FC Ineu Victoria Nădlac-Tr. Roșu Arad Petromures Zădăreni-CFR Arad Indagrara-Agro. Curtici Soimii Lipova- Telecom Vladimirescu Crisul Ch. Cris- Crisana Sebis</p> <p><b>Etapa a 2-a (14 august- i)</b></p> <p>Socodor- Cermei Pâncota- Târnova Beliu- Sofronea Ineu- Conar Tr. Roșu- Dorobanți CFR- Nădlac Curtici- Zădăreni Vladimirescu- Indagrara Sebis- Lipova Gloria- Ch. Cris</p> <p><b>Etapa a 3-a (17-18 august)</b></p> <p>Socodor- Gloria Cermei- Pâncota Târnova- Beliu Sofronea- Ineu Conar- Tr. Roșu Dorobanți- CFR Nădlac- Curtici Zădăreni- Vladimirescu Indagrara- Sebis Lipova- Ch. Cris</p> <p><b>Etapa a 4-a (24-25 august)</b></p> <p>Pâncota- Socodor Beliu- Cermei Ineu- Târnova Tr. Roșu- Sofronea CFR- Conar Curtici- Dorobanți Vladimirescu- Nădlac Sebis- Zădăreni Ch. Cris- Indagrara</p>	<p><b>Gloria-Lipova</b> <b>Etapa a 5-a (28 august- i)</b></p> <p>Pâncota- Gloria Socodor- Beliu Cermei- Ineu Târnova- Tr. Roșu Sofronea- CFR Conar- Curtici Dorobanți- Vladimirescu Nădlac- Sebis Zădăreni- Ch. Cris Indagrara- Lipova</p> <p><b>Etapa a 6-a (31 august- 1 septembrie)</b></p> <p>Beliu- Pâncota Ineu- Socodor Tr. Roșu- Cermei CFR- Târnova Curtici- Sofronea Vladimirescu- Conar Sebis- Dorobanți Ch. Cris- Nădlac Lipova- Zădăreni Gloria- Indagrara</p> <p><b>Etapa a 7-a (7-8 septembrie)</b></p> <p>Beliu- Gloria Pâncota- Ineu Socodor- Tr. Roșu Cermei- CFR Târnova- Curtici Sofronea- Vladimirescu Conar- Sebis Dorobanți- Ch. Cris Nădlac- Lipova Zădăreni- Indagrara</p> <p><b>Etapa a 8-a (14-15 septembrie)</b></p> <p>Ineu- Beliu Tr. Roșu- Pâncota CFR- Socodor Curtici- Cermei Vladimirescu- Târnova Sebis- Sofronea Ch. Cris- Conar</p>	<p><b>Lipova-Dorobanți</b> <b>Indagrara-Nădlac</b> <b>Gloria-Zădăreni</b> <b>Etapa a 9-a (21-22 septembrie)</b></p> <p>Gloria- Ineu Beliu- Tr. Roșu Pâncota- CFR Socodor- Curtici Cermei- Vladimirescu Târnova- Sebis Sofronea- Ch. Cris Conar- Lipova Dorobanți- Indagrara Nădlac- Zădăreni</p> <p><b>Etapa a 10-a (28-29 septembrie)</b></p> <p>Tr. Roșu- Ineu CFR- Beliu Curtici- Pâncota Vladimirescu- Socodor Sebis- Cermei Ch. Cris- Târnova Lipova- Sofronea Indagrara- Conar Zădăreni- Dorobanți Nădlac- Gloria</p> <p><b>Etapa a 11-a (5-6 octombrie)</b></p> <p>Gloria- Tr. Roșu Ineu- CFR Beliu- Curtici Pâncota- Vladimirescu Socodor- Sebis Cermei- Ch. Cris Târnova- Lipova Sofronea- Indagrara Conar- Zădăreni Dorobanți- Nădlac</p> <p><b>Etapa a 12-a (12-13 octombrie)</b></p> <p>CFR- Tr. Roșu Curtici- Ineu Vladimirescu- Beliu Sebis- Pâncota</p>	<p><b>Ch. Cris- Socodor</b> <b>Lipova- Cermei</b> <b>Indagrara- Târnova</b> <b>Zădăreni- Sofronea</b> <b>Nădlac- Conar</b> <b>Dorobanți- Gloria</b> <b>Etapa a 13-a (19-20 octombrie)</b></p> <p>Gloria- CFR Tr. Roșu- Curtici Ineu- Vladimirescu Beliu- Sebis Pâncota- Ch. Cris Socodor- Lipova Cermei- Indagrara Târnova- Zădăreni Sofronea- Nădlac Conar- Dorobanți</p> <p><b>Etapa a 14-a (26-27 octombrie)</b></p> <p>Curtici- CFR Vladimirescu- Tr. Roșu Sebis- Ineu Ch. Cris- Beliu Lipova- Pâncota Indagrara- Socodor Zădăreni- Cermei Nădlac- Târnova Dorobanți- Sofronea Conar- Gloria</p> <p><b>Etapa a 15-a (2-3 noiembrie)</b></p> <p>Gloria- Curtici CFR- Vladimirescu Tr. Roșu- Sebis Ineu- Ch. Cris Beliu- Lipova Pâncota- Indagrara Socodor- Zădăreni Cermei- Nădlac Târnova- Dorobanți Sofronea- Conar</p> <p><b>Etapa a 16-a (9-10 noiembrie)</b></p> <p>Vladimirescu- Curtici</p>	<p><b>Sebis- CFR</b> <b>Ch. Cris- Tr. Roșu</b> <b>Lipova- Ineu</b> <b>Indagrara- Beliu</b> <b>Zădăreni- Pâncota</b> <b>Nădlac- Socodor</b> <b>Dorobanți- Cermei</b> <b>Conar- Târnova</b> <b>Sofronea- Gloria</b> <b>Etapa a 17-a (16-17 noiembrie)</b></p> <p>Gloria- Vladimirescu Curtici- Sebis CFR- Ch. Cris Tr. Roșu- Lipova Ineu- Indagrara Beliu- Zădăreni Pâncota- Nădlac Socodor- Dorobanți Cermei- Conar Târnova- Sofronea</p> <p><b>Etapa a 18-a (24-24 noiembrie)</b></p> <p>Sebis- Vladimirescu Ch. Cris- Curtici Lipova- CFR Indagrara- Tr. Roșu Zădăreni- Ineu Nădlac- Beliu Dorobanți- Pâncota Conar- Socodor Sofronea- Cermei Târnova- Gloria</p> <p><b>Etapa a 19-a (30 noiembrie)</b></p> <p>Gloria- Sebis Vladimirescu- Ch. Cris Curtici- Lipova CFR- Indagrara Tr. Roșu- Zădăreni Ineu- Nădlac Beliu- Dorobanți Pâncota- Conar Socodor- Sofronea Cermei- Târnova</p>
--	--	--	---	---

## TOAMNA FOTBALISTICĂ INTERNĂȚIONALĂ 96

<p><b>Marti, 6 august</b> Cupa UEFA, tur preliminar, manșa întâi</p> <p><b>Miercuri, 7 august</b> Cupa Campionilor, tur preliminar, manșa întâi</p> <p><b>Joi, 8 august</b> Cupa Cupelor, tur preliminar, manșa întâi</p> <p><b>Marti, 20 august</b> Cupa UEFA, tur preliminar, manșa a doua</p> <p><b>Miercuri, 21 august</b> Cupa Campionilor, manșa a doua</p> <p><b>Joi, 22 august</b> Cupa Cupelor, tur preliminar, manșa a doua</p> <p><b>Simbătă, 31 august</b> Preliminarii CM 98. România- Lituania (gr. 8); Azerbaidjan- Elveția (gr. 3); Austria- Scoția (gr. 4); Bielorusia- Estonia (gr. 4); Feroe- Slovacia (gr. 6); Tara Galilor- San Marino (gr. 7); Belgia- Turcia (gr. 7); Lienchenstein- Irlanda (gr. 8); Irlanda de Nord- Ucraina (gr. 9).</p> <p><b>Duminică, 1 septembrie</b> Preliminarii CM 98. Grecia- Bosnia (gr. 1); Slovenia- Danamarca (gr. 1); Moldova- Anglia (gr. 2); Ungaria- Finlanda (gr. 3); Letonia- Suedia (gr. 4); Israel- Bulgaria (gr. 5); Rusia- Cipru (gr. 5); Armenia- Portugalia (gr. 9).</p> <p><b>Miercuri, 4 septembrie</b> Preliminarii CM 98. Feroe- Spania (gr. 6).</p> <p><b>Duminică, 8 septembrie</b> Preliminarii CM 98. Luxemburg- Bulgaria (gr. 5); Ungaria- Portugalia (gr. 9).</p>	<p>burg- Bulgaria (gr. 5)</p> <p><b>Marti, 10 septembrie</b> Cupa UEFA, turul întâi, manșa întâi.</p> <p><b>Miercuri, 11 septembrie</b> Liga Campionilor, etapa întâi.</p> <p><b>Joi, 12 septembrie</b> Cupa Cupelor, turul întâi, manșa întâi.</p> <p><b>Miercuri, 18 septembrie</b> Preliminarii CM 98. Cehia- Mita (gr. 6).</p> <p><b>Duminică, 22 septembrie</b> Preliminarii CM 98. Slovacia- Malta (gr. 6).</p> <p><b>Marti, 24 septembrie</b> Cupa UEFA, turul întâi, manșa a doua.</p> <p><b>Miercuri, 25 septembrie</b> Liga Campionilor, etapa a doua.</p> <p><b>Joi, 26 septembrie</b> Cupa Cupelor, turul întâi, manșa a doua.</p> <p><b>Simbătă, 5 octombrie</b> Preliminarii CM 98. Moldova- Italia (gr. 2); Letonia- Scoția (gr. 4); Estonia- Bielorusia (gr. 4); Tara Galilor- Olanda (gr. 7); Lituania- Islanda (gr. 8); Irlanda de Nord- Armenia (gr. 9).</p> <p><b>Duminică, 6 octombrie</b> Preliminarii CM 98. Finlanda- Elveția (gr. 3); Feroe- Iugoslavia (gr. 6); Ucraina- Portugalia (gr. 9).</p> <p><b>Miercuri, 9 octombrie</b> Preliminarii CM 98. Islanda- România (gr. 8); Bosnia- Croația (gr. 1); Danamarca- Grecia (gr. 1); Italia- Gruzia (gr. 2); Anglia- Polonia</p>	<p>(gr. 2); Norvegia- Ungaria (gr. 3); Suedia- Austria (gr. 4); Estonia- Scoția (gr. 4); Bielorusia- Letonia (gr. 4); Israel- Rusia (gr. 5); Bulgaria- Cipru (gr. 5); Cehia- Spania (gr. 6); San Marino- Belgia (gr. 7); Irlanda- Macedonia (gr. 8); Lituania- Lienchenstein (gr. 8); Albania- Portugalia (gr. 9); Armenia- Germania (gr. 9).</p> <p><b>Marti, 15 octombrie</b> Cupa UEFA, turul doi, manșa întâi.</p> <p><b>Miercuri, 16 octombrie</b> Liga Campionilor, etapa a treia.</p> <p><b>Joi, 17 octombrie</b> Cupa Cupelor, turul doi, manșa întâi.</p> <p><b>Miercuri, 23 octombrie</b> Preliminarii CM 98. Slovacia- Feroe (gr. 6).</p> <p><b>Marti, 29 octombrie</b> Cupa UEFA, turul doi, manșa a doua.</p> <p><b>Miercuri, 30 octombrie</b> Liga Campionilor, etapa a patra.</p> <p><b>Joi, 31 octombrie</b> Cupa Cupelor, turul doi, manșa a doua.</p> <p><b>Simbătă, 9 noiembrie</b> Preliminarii CM 98. Slovenia- Bosnia (gr. 1); Croația- Grecia (gr. 1); Gruzia- Anglia (gr. 2); Austria- Letonia (gr. 4); Olanda- Tara Galilor (gr. 7); Lienchenstein- Macedonia (gr. 8); Albania- Armenia (gr. 9); Germania- Irlanda de Nord (gr. 9); Portugalia-</p>	<p>Ucraina (gr. 9).</p> <p><b>Duminică, 10 noiembrie</b> Preliminarii CM 98. Polonia- Moldova (gr. 2); Elveția- Norvegia (gr. 3); Azerbaidjan- Ungaria (gr. 3); Scoția- Suedia (gr. 4); Cipru- Israel (gr. 5); Luxemburg- Rusia (gr. 5); Iugoslavia- Cehia (gr. 6); Turcia- San Marino (gr. 7); Irlanda- Islanda (gr. 8).</p> <p><b>Miercuri, 13 noiembrie</b> Preliminarii CM 98. Spania- Slovacia (gr. 6).</p> <p><b>Joi, 14 noiembrie</b> Preliminarii CM 98. Belgia- Olanda (gr. 7).</p> <p><b>Marti, 19 noiembrie</b> Cupa UEFA, turul trei, manșa întâi.</p> <p><b>Miercuri, 20 noiembrie</b> Liga Campionilor, etapa a cincea.</p> <p><b>Marti, 3 decembrie</b> Cupa UEFA, turul trei, manșa a doua.</p> <p><b>Miercuri, 4 decembrie</b> Liga Campionilor, etapa a șasea.</p> <p><b>Simbătă, 14 decembrie</b> Preliminarii CM 98. Macedonia- România (gr. 8); Cipru- Bulgaria (gr. 5); Spania- Iugoslavia (gr. 6); Tara Galilor- Turcia (gr. 7); Irlanda de Nord- Albania (gr. 9).</p> <p><b>Duminică, 15 decembrie</b> Preliminarii CM 98. Israel- Luxemburg (gr. 5); Portugalia- Germania (gr. 9).</p> <p><b>Miercuri, 18 decembrie</b> Preliminarii CM 98. Malta- Spania (gr. 6).</p>
---	--	--	---

### Preliminariile Campionatului Mondial '98

**Grupaa 8-a**  
România, Irlanda, Lituania, Islanda, Macedonia, Lienchtenstein.

**Programul grupei:**

**1996**

31 august:	Lienchtenstein- Irlanda
31 august:	România- Lituania
5 octombrie:	Lituania- Islanda
9 octombrie:	Islanda- România
9 octombrie:	Irlanda- Macedonia
9 octombrie:	Lituania- Lienchtenstein
9 noiembrie:	Lienchtenstein- Macedonia
10 noiembrie:	Irlanda- Islanda
14 decembrie:	Macedonia- România

**1997**

29 martie:	România- Liechtenstein
2 aprilie:	Lituania- România
2 aprilie:	Macedonia- Irlanda
30 aprilie:	România- Irlanda
30 aprilie:	Lienchtenstein- Lituania
7 iunie:	Irlanda- Liechtenstein
7 iunie:	Macedonia- Islanda
11 iunie:	Islanda- Lituania
19 august:	Lienchtenstein- Islanda
20 august:	Irlanda- Lituania
20 august:	România- Macedonia
6 septembrie:	Lienchtenstein- România
6 septembrie:	Islanda- Irlanda
6 septembrie:	Lituania- Macedonia
10 septembrie:	România- Islanda
10 septembrie:	Lituania- Irlanda
11 octombrie:	Irlanda- România
11 octombrie:	Islanda- Liechtenstein
11 octombrie:	Macedonia- Lituania

Prezentarea echipelor participante la ediția 1996/1997 a

Diviziei Naționale

JIUUL PETROȘANI

Amplasament: 1919
Culori: alb-negru
Stadion: Jiul (25.000 locuri)
Adresa: strada Lunca nr. 100
Debut în prima divizie: în ediția 1937/1938.
Palmares: locul 3 în ediția 1948/49.
Președintele clubului: Miran Cosma
Antrenorul echipei: Ion Dumitru
Lotul de jucători:
Portari: Leonțin Toader, Sorin Ghiljan
Fundasi: Marin Tudorache, Sorin Călugărita, Sorin Radu (FC Vitea), Bogdan Spănu, Claudiu Dumitru, Toni Sedecanu, Florin Stărbulescu, Liviu Baicea, Ion Bivolari (Sportul Studentesc)
Mijlocasi: Ion Radu, Cornel Ciobă, Vasile Matrică, Mircea Cristescu, Armel Andrei (FC Bihor), Florin Stoica, Paul Tudor, Ilie Anton, Marius Mititel, Claudiu Dumitru, Constantin Ceausca
Atacanti: Daniel Movilă, Cosmin Dusan, Dan Neacari, Daniel Hiza
Au plecat: Stefan Tiră (Rocar București)
Tratative: Tom Cristea (Sportul Studentesc), Daniel Oană (FC Maramures), Cezar Baciu (Minerul Bocs), Cristian Priscas (CSM Resita), Marius Priscoanu (FC Arges), Romulus Bealcu (Rapid)

FC NAȚIONAL BUCUREȘTI

Amplasament: 1944
Culori: bleu-albastru
Stadion: Cotroceni (15.000 locuri)
Adresa: strada Dr. Lister nr. 15, București.
Debut în prima divizie: în ediția 1965/1966.
Palmares: o Cupă a României
Președintele clubului: Gino Iorgulescu
Antrenorul echipei: Florin Halagian
Lotul de jucători:
Portari: Paul Ștefănescu, Ioan Pap Deac, Răzvan Lucescu (Sportul Studentesc)
Fundasi: Dorel Zegrean, Cătălin Necula, Liviu Chibotariu, Petre Marin, Remus Ganea, Ion Știrlea, Petre Tinel, Gabriel Vochin (Sportul Studentesc)
Mijlocasi: Nicolae Cătălin Liță, Adrian Pigulea, Dănuț Moiseșcu, Cristian Vasc, Dan Potocianu, Gabriel Răduț (FC Brașov), Gigel Coman (junior)
Atacanti: Cristian Albeanu, Radu Nicolescu, Marin Ditră, Ovidiu Hanganu
Au plecat: Ionuț Lupu (Universitatea Craiova), Marin Ditră (ARO Cimpulung), Adrian Pigulea (Blue Sarung - tratative), Ovidiu Hanganu (Blue Sarung - tratative), Cristian Dragnea (Sportul Studentesc)
Tratative: Marian Savu (Rapid)

OȚELUL GALAȚI

Amplasament: 1964
Culori: roșu-albastru
Stadion: Oțelul (15.000 locuri)
Adresa: strada Ștefăniței nr. 2, Galați.
Debut în prima divizie: în ediția 1986/1987.
Palmares: locul 4 în ediția 1987/88.
Președintele clubului: Marius Ștan
Antrenorul echipei: Vasile Simionas
Lotul de jucători:
Portari: Constantin Bădan, Dorin Arcan (Universitatea Craiova)
Fundasi: Constantin Bosinceanu, Florin Haraga, Ion Gigi, Tudorel Pelin, Cătălin Tofan, Marian Mitea
Mijlocasi: Iulian Arhire, Emil Spirea, Constantin Males, Viorel Tănase, Daniel Florea, Valentin Ștefan, Claudiu Mihai (Sportul M. Vashu), Daniel Pirzaru, Adrian Chiră (FC Crivita București)
Atacanti: Ion Viorel, Adrian Dobre (Politehnica Iași), Adrian Ștefan, Daniel Popoacă
Au plecat: Ion Corneli (OKI Lamaca - tratative), Daniel Mogosanu (FC Arges)
Tratative: Ștefan Bordeianu (Dinamo București)

PETROLUL PLOIEȘTI

Amplasament: 1962
Culori: galben-albastru
Stadion: Petrolul (16.000 locuri)
Adresa: strada Stadionului nr. 26, Ploiești.
Debut în prima divizie: în ediția 1961/1962.
Palmares: 3 titluri de campionă, 2 Cupe ale României
Președintele clubului: Ion Radu
Antrenorul echipei: Marin Olteanu
Lotul de jucători:
Portari: Ștefan Preda, Ilie Mihai (Poiana Cimpina), Eugen Jacob (Astra Ploiești)
Fundasi: Daniel Chiră, Valeriu Răchită, Aurelian Leahu, Gheorghe Bălăceanu, Octavian Grigore, Gheorghe Matei
Mijlocasi: Mihai Pirlog, Florin Pirvu, Cristian Zmoleanu, Eugen Bastina, Iulian Terci (Petrolul Stoina), Dragos Mihalache, Dragos Tănase (Politehnica Iași), Constantin Mădărașanu (Petrolul Teleajen), Constantin Nicolae (Victoria Florești)
Atacanti: Adrian Toader, Marian Pogonschi, Daniel Frunză (Petrolul Stoina), Victor Oancea, Daniel Zafiriu, Claudiu Andreicuț
Au plecat: Iulian Cadar (Astra Ploiești), Marcel Abăluță (Steaua), Marian Orlando (Metalul Plopeni), Valeriu Răchită (Rapid, Steaua)

UNIVERSITATEA CLUJ

Amplasament: 1919
Culori: alb-negru
Stadion: Ion Moina (30.000 locuri)
Adresa: P-ța Păcii nr. 1-3, Cluj.
Debut în prima divizie: în ediția 1932/1933.
Palmares: locul 6 în ediția 1932/33
Președintele clubului: Sorin Bagiu
Antrenorul echipei: Dan Anca
Lotul de jucători:
Portari: Vasile Mare, Ovidiu Ceclan (Unirea Dej)
Fundasi: Valentin Sandru, Adrian Fahlb, Vasile Brătianu, Nin Băncuț, Vasile Jula, Adrian Tuscă (CFR Cluj)
Mijlocasi: Alexandru Marcă, Ovidiu Moier, Mircea Ștan, Francisc Dicănu, Constantin Olariu (CFR Cluj), Victor Zemeley
Atacanti: Horatiu Cioloboc, Ovidiu Sămăsan, Virgil Felner, Răzvan Bîth (Minerul Gura Humorului), Florin Sima, Adrian Maris
Au plecat: Zoltan Rittl (Steaua), Radu Sabo (Gloria Bistrița), Petre Grigoras (Olimpia Satu Mare)
Tratative: Bogdan Zotică (Inter Sibiu), Cristian Corolan (CFR Cluj), Alexandru Bădoi (Vega Deva), Dan Mugurel (Consaui Cluj)

F. C. CHINDIA TÎRGOVIȘTE

Amplasament: 1964
Culori: roșu-albastru
Stadion: Municipal (12.800 locuri)
Adresa: Calea Cimpulung nr. 72
Debut în prima divizie: în ediția 1961/1962.
Palmares: locul 7 în ediția 1978/1979
Președintele clubului: Marius Chivu
Antrenorul echipei: Silviu Dumitrescu
Lotul de jucători:
Portari: Cristian Igescu, Dumitru Jipa (Steaua Mizil), Eugen Nae (Steaua), Cătălin Grigore
Fundasi: Laurențiu Reghencamp, Cosmin Bocheanu, Cristian Terrence, Cristian Bălașa, Adrian Bogoi, Dan Mihalache (Chimia Găești), Irinel Voicu
Mijlocasi: Bogdan Liță, Claudiu Moldovan (Inter Sibiu), Gheorghe Dumitrescu (Gloria Bistrița), Marian Alință (Steaua), Mihai Ristea, Ionel Dumitrescu
Atacanti: Vasile Bîdres, Răzvan Toboșanu, Marius Luca (Steaua), Mihai Baicu (Gloria Iris Cornesti), Remus Gîlmeanca (Steaua București)
Au plecat: Ion Voicu (Gloria Iris Cornesti), Mihai Iosif (Dinamo), Andrei Răceanu (Electroputere)
Tratative: Daniel Popa (Metalul Plopeni)

F. C. DINAMO BUCUREȘTI

Amplasament: 1948
Culori: alb-roșu
Stadion: Dinamo (18.000 locuri)
Adresa: Soseaua Ștefan cel Mare nr. 9, București.
Debut în prima divizie: în ediția 1948/1949.
Palmares: 14 titluri naționale, 8 Cupe ale României
Președintele clubului: Petre Bîdaru
Antrenorul echipei: Marian Bondrea
Lotul de jucători:
Portari: Florin Pîinea, Daniel Tudor
Fundasi: Cosmin Contra, Florin Bătrînu, Marian Pană (Maccabi Haifa), Florin Macavei, Leo Crozavu, Cosmin Bodea (FC Brașov), Iosif Tîlvăr (Inter Sibiu), Claudiu Mîni
Mijlocasi: Marius Coporan, Florentin Petre, Dănuț Lupu, Cezar Dimu, Cătălin Ștefan (Rocar București), Mihai Tararache, Narcis Moțora (U Craiova), Marian Mîlari (FC Drobeta Turnu Severin)
Atacanti: Ionel Dănculescu, Marian Ivan (OKI Lamaca)
Au plecat: Marius Cheregi (FC Brașov), Ionel Fulga (FC Brașov), Mihai Drăguș (FC Arges), Basile (Poli Iași), Comaci (Inter Sibiu), Ștefan Bordeianu (Oțelul Galați)
Tratative: Nikola Jokisic, Slavica Čučila - ambii iugoslavia

FARUL CONSTANȚA

Amplasament: 1967
Culori: alb-albastru
Stadion: Farul (22.000 locuri)
Adresa: strada Primăverii nr. 2, Constanța.
Debut în prima divizie: în ediția 1969/1969.
Palmares: locul 4 în edițiile 1969/60, 1966/67, 1973/74.
Președintele clubului: Hade Carabet
Antrenorul echipei: Ion Marin
Lotul de jucători:
Portari: Cristian Munteanu, Laurențiu Gheorghel (Portul Constanța)
Fundasi: Daniel Ghisan, Marius Andrich, Ștefan Narmu, Cosmin Chirea (Portul), Neculai Tănăsă (Neptun Mangalia), Ștefan Carabes, Marian Dimu, Dănuț Știrbu (Midia Năvodari)
Mijlocasi: Denis Serban, Cătălin Anghel, Petre Grigoras, Gabriel Toma, Oprea Bănică, Gheorghe Barbu, Mihai Pătrîlăgeanu (Callatis Mangalia), Dumitru Palade (Midia Năvodari)
Atacanti: Dan Șirbu (AS Midia), Adrian Gheorghiu (Comprel Constanța), Marian Clae (Comprel)
Au plecat: Daniel Ușvad, Nicușor Neață, Daniel Enache, Gheorghe Ceaușă, Mihai Matei, Zoltan Jasko, Cristian Mustacă - toți puși pe lista de transferări, Gheorghe Butoiu (Rapid - tratative)

GLORIA BISTRITĂ

Amplasament: 1926
Culori: alb-albastru
Stadion: Gloria (12.000 locuri)
Adresa: strada Parcului nr. 3, Bistrița.
Debut în prima divizie: în ediția 1990/1991.
Palmares: câștigătoare a Cupei României în ediția 1993/1994
Președintele clubului: Ion Haroba
Director tehnic: Remus Vlad
Antrenorul echipei: Ion Balaur
Lotul de jucători:
Portari: Costel Cîmpeanu, Ioan Șara, Eugen Anghel
Fundasi: Gabriel Cristea, Mircea Dumitriu, Dumitru Halostă, Valer Sășăman, Eugen Voica, Dorel Pîrdea, Cornel Sevasit (a Severin Drobeta Turnu Severin)
Mijlocasi: Ioan Mészai, Bogdan Nicolae, Marius Răduță, Valeriu Tănase, Emil Dăncuș, Daniel Ilfoed, Marius Rufe (U Cluj), Aurel Somotocan, Florin Bălaș (Olimpia Satu-Mare)
Atacanti: Dănuț Matei, Marian Năstase, Radu Sabo (U Cluj), Florin Manea (Unirea Dej)
Au plecat: Ilie Lazăr (Raba Eto Győr), Sebastian Moga (Rapid), Florin Ștanu (Jiul Petroșani - tratative), Gheorghe Dumitrescu (FC Chindia), Simion Mironas (Rapid, Mouscron - liga a doua Belgia - tratative)
Tratative: Vlaoșkoilovic (Iugoslavia)

RAPID BUCUREȘTI

Amplasament: 1923
Culori: alb-veșniu
Stadion: Ciulești (15.000 locuri)
Adresa: Calea Ciuleștilor nr. 18
Debut în prima divizie: în ediția 1932/1933.
Palmares: un titlu de campionă, 9 Cupe ale României
Președintele clubului: Jean Păduraru
Antrenorul echipei: Mircea Răchitescu
Lotul de jucători:
Portari: Vasile Nicolae, Florin Tene, Adrian Bîci (Inter Sibiu)
Fundasi: Romulus Bealcu, Adrian Matei, Nicolae Ștancu, George Varnescu, Cezar Zamfir, Cristian Dulca, Mario Bugeanu, Mugur Bolohan, Victor Ciăvaru (Inter Sibiu), Simion Mironas (Gloria Bistrița)
Mijlocasi: Ionel Chebac, Iulian Chiră, Florin Constantinovici, Zeno Bămbă, Sebastian Moga (Gloria Bistrița), Alin Savu (FC Vitea)
Atacanti: Dumitru Tîrțău, George Stoica, Marius Sumedea (Sportul Studentesc)
Au plecat: Marian Savu (FC Național - tratative), Rodin Voinea (Rocar București - tratative), Dorel Matică (FC Brașov), UTA "U" Craiova - tratative, Bogdan Vintilă (Steaua), Constantin Rontea (Nistru Otaci), Claudiu Sălăgean (Raba Eto Győr - tratative), Cătălin Popa (Inter Sibiu - tratative)
Tratative: Marcel Băban (Poli Timișoara), Gheorghe Butoiu (Farul Constanța)

F. C. ARGES

Amplasament: 1963
Culori: alb-violet
Stadion: Trivale (15.000 locuri)
Adresa: strada Armad Călinescu nr. 15, Pitești.
Debut în prima divizie: în ediția 1961/1962.
Palmares: 2 titluri de campionă.
Președintele clubului: Gabriel Sioce
Antrenorul echipei: Ion Moldovan
Lotul de jucători:
Portari: Florin Ungurianu, Robert Trufă (F.C. Vitea), Bogdan Vintilă (Steaua), Daniel Nicolescu (Dacia Pitești)
Fundasi: Cornel Cristescu, Dan Florin Lăcustă, Florin Dan Mocanu, Vasile Popa, Marcel Chergu (Dacia Pitești), Daniel Mogosanu (Oțelul Galați)
Mijlocasi: Constantin Schumacher, Romnic Ceausca, Gabriel Dumitru, Cătălin Gîrlesca, Vasile Năstase, Iulian Crivac, Adrian Mutu (junior), Marcel Abăluță (Steaua), Nicolae Ditră (Dacia Pitești)
Atacanti: Constantin Barbu (Dacia Pitești), Cristian Eugen Negru, George Timis (Gloria Buzău), Mihai Drăguș (Dinamo), Mircea Onisemțuc (Dacia Unirea Brăila)
Au plecat: Marius Priscoanu (Jiul Petroșani - tratative), Marius Sinescu (Dacia Pitești), Marius Ditră (Dacia Pitești), Florin Roman (Dacia Pitești), Nicolae Bratu (Dacia Pitești), Ion Ivan (Dacia Pitești), Nicolae Bratu (Dacia Pitești), Constantin Pană (Dacia Pitești), Viorel Ciobanu (Dacia Pitești), Marian Grama (Astra Ploiești), Ion Ungurianu (F.C. Brașov - tratative)

A. S. BACĂU

Amplasament: 1960
Culori: alb-roșu
Stadion: Municipal (30.000 locuri)
Adresa: strada Victor Aman nr. 94, Bacău.
Debut în prima divizie: în ediția 1966/1967.
Palmares: locul 2 în ediția 1972/1973.
Președintele clubului: Nicolae Păduraru
Antrenorul echipei: Mircea Nedelcu
Lotul de jucători:
Portari: Daniel Bogdan, Marius Bratu, Viorel Ignătescu (Răzvan Dâmănești)
Fundasi: Sorin Condurache, Vasile Jercăluț, Marius Gîreadă, Florin Ionescu, Daniel Munteanu, Radu Ciobanu, Florin Petcu (Petrohul Motesti)
Mijlocasi: Claudiu Manta, Vasile Ovidiu Rotariu, Florin Pavel, Daniel Popovici, Ion Serea, Ionel Zlati, Adrian Ute (Răzvan Dâmănești)
Atacanti: Ionel Căpușă, Daniel Ștefăne, Florin Ganea (Cetatea Tg. Neamț)
Au plecat: Cristian Ciocoiu (Steaua), Florin Ionescu (Appolan Limassol - tratative)

F. C. BRAȘOV

Amplasament: 1937
Culori: galben-negru
Stadion: Tineretului (15.000 locuri)
Adresa: strada Mihai Viteazului nr. 168, Brașov.
Debut în prima divizie: în ediția 1957/1958.
Palmares: locul 2 în ediția 1969/1960.
Președintele clubului: Romeo Pașcu
Antrenorul echipei: Viorel Hizo
Lotul de jucători:
Portari: Adrian Ene, Gabriel Petre
Fundasi: Marin Balint, Marius Cheregi (Dinamo), Viorel Cazanțiu (Metrom Brașov), Levente Csik (Olimpia Satu-Mare), Gabor Balasz (Nitratronia Făgăraș), Ion Drăgan, Adrian Congolea
Mijlocasi: Ionel Fulga (Dinamo), Radu Manole, Iosif Ercel (Nitratronia Făgăraș), Vasile Ghindaru (Victoria Boli), Cristian Ciomei (Gloria Resita), Ștefan Szilagy (Precizia Săcele)
Atacanti: Lavi Hrib, Dragos Bucur (Torpedo Zărnesti), Marius Dumăreanu (Steaua Mizil), Marian Popa, Mario Strizu, Dumitru Mîni
Au plecat: Gabriel Răchită (F.C. Național), Cosmin Bodea (Dinamo), Adrian Ulici (Cosmin Brîndas - ambii, n-au prezentat la lot, Constantin Moldovan (Astra Ploiești), Victor Jivăleanu (Corvinul Hunedoara)
Tratative: Ion Ungurianu (F.C. Arges), Marian Domokos (Tractorul Brașov)

CEAHLĂUL PIATRA NEAMȚ

Amplasament: 1919
Culori: galben-negru
Stadion: Ceahlăul (15.000 locuri)
Adresa: strada Eroilor nr. 18, Piatra Neamț
Debut în prima divizie: în ediția 1993/1994.
Palmares: locul 6 în ediția 1994/1995.
Președintele clubului: Gheorghe Ștefan
Antrenorul echipei: Florin Marin
Lotul de jucători:
Portari: Neculai Alexa, Ioan Lucian Covrig (Melana Săvinești), Radu Gabriel Lefter
Fundasi: Gheorghe Adria, Ștefan Dornea, Adrian Ionescu, Dănuț Pețică (Bucovina Suceava), Florin Motroc (Rapid), Adrian Constantin Solomon, Ionuț Constantin Ilie (Cetatea Tg. Neamț)
Mijlocasi: Cristinel Avramulescu, Gheorghe Bărbăntu, Mihai Dan Ionescu, Gheorghe Parțad, Tudorel Solomon, Dumitru Botoc (Cetatea Tg. Neamț)
Atacanti: Florin Adria, Constantin Enache, Ovidiu Marc, Mihai Matei (FCM Dâmărea Galați)
Au plecat: Leon Ivanov (s-a retras din activitate), Gheorghe Manea (s-a retras din activitate), Florin Ștanu (Jiul Petroșani - tratative)

POLITEHNICA TIMIȘOARA

Amplasament: 1921
Culori: alb-violet
Stadion: Politehnica (40.000 locuri)
Adresa: B-dul Politehnicii nr. 2, Timișoara
Debut în prima divizie: în ediția 1948/1949.
Palmares: 2 Cupe ale României.
Președintele clubului: Vasile Bot
Antrenorul echipei: Emerich Dembrovichi
Lotul de jucători:
Portari: Ion Alinșan, Petru Turcas
Fundasi: Iulian Ivan, Dumitru Trandă, Adrian Stoicov, Călin Mada (Astra Deta), Adrian Noje (junior), Emil Popovici (junior), Alexandru Pelici
Mijlocasi: Iosif Rotariu, Paul Barna, Cristian Contescu, Valentin Voica, Florian Dan Călin, Costel Mihalache, Călin Bota
Atacanti: Alexandru Kovacs, Adrian Săvoiu, Miurgu Căsuțu
Au plecat: Marcel Băban (Rapid - tratative), Victor Munteanu (Armătura Zalău), Sorin Vlaicu (FC Arvers - tratative)

UNIVERSITATEA CRAIOVA

Amplasament: 1948
Culori: alb-albastru
Stadion: Central (40.000 locuri)
Adresa: strada Libertății nr. 9, Craiova.
Debut în prima divizie: în ediția 1964/1965.
Palmares: 4 titluri de campionă, 6 Cupe ale României
Președintele clubului: Victor Becali
Antrenorul echipei: Sorin Cîrtu
Lotul de jucători:
Portari: Valentin David, Eugen Vodă (ASATg. Mures), Tiberiu Lung
Fundasi: Tiberiu Curt, Dumitru Mîrîță, Victor Nălcu, Flavin Lingurar, Nicu Năstășie, Cătălin Crăciunescu (Minerul Motru), Adrian Pigulea
Mijlocasi: Silviu Cristescu, Gabriel Popescu, Iulian Florescu, Alin Nicola, Bogdan Păstruț, Cornel Frăsineanu, Marius Sava, Romulus Buiă (Ekeren), Cosmin Olăroiu, Ionuț Luțu (FC Național), Flavin Ștefan, Eugen Trică
Atacanti: Florin Cristea, Ionel Gane, Ion Gancea, Cătălin Beldeanu, Adrian Ungu
Au plecat: Dorin Arcan (Oțelul Galați), Augustin Călin (Steaua București), Cornel Popuță (Rennes)
Tratative: Lucian Cotora (Inter Sibiu), Norbert Nită (Electroputere Craiova), Mihai Pirlog (Petrolul), Dorin Matică (Rapid), Denis Serban (Farul), Alexandru Marcă (Gloria Resita)

SPORTUL STUDENȚESC

Amplasament: 1916
Culori: alb-negru
Stadion: Regie (15.000 locuri)
Adresa: strada Mihai Moza nr. 5, București.
Debut în prima divizie: în ediția 1937/1938.
Palmares: locul 2 în ediția 1985/86.
Președintele clubului: Barbu Popescu
Antrenorul echipei: Mihai Marian
Lotul de jucători:
Portari: Eugen Preda, Cătălin Luleanu ("U" Craiova)
Fundasi: Petre Bunaciu, Ionel Serban (Juventus Colentina), Florin Roman, Cristian Petre, Ion Piclesan (Unirea Alba Iulia), Romeo Pădură (Voința București)
Mijlocasi: Călin Zanc, Bogdan Anelone, Lucian Mezei (Tractorul Brașov), Giuliano Lăcutu, Silviu Dobre, Laurențiu Ditră, Romeo Neacsu, Florin Dumitru (Policlor București), George Mazat
Atacanti: Adrian Pitu (Farul Constanța), Adrian Cornea (IRACivita București), Serghei Kirlov
Au plecat: Tudorel Zamfirescu (Steaua), Ion Bivolari (Jiul Petroșani), Răzvan Lucescu (FC Național), Romulus Buiă (Ekeren), Marius Șumudică (Rapid), Gabriel Vochin (FC Național)

STEUA BUCUREȘTI

Amplasament: 1947
Culori: roșu-albastru
Stadion: Ghencea (40.000 locuri)
Adresa: B-dul Ghencea nr. 35, București.
Debut în prima divizie: în ediția 1947/1948.
Palmares: 18 titluri de campionă, 18 Cupe ale României.
Președintele clubului: Ion Alexandrescu
Antrenorul echipei: Dumitru Dumitriu
Lotul de jucători:
Portari: Zoltan Rittl (U Cluj), Daniel Gherasim
Fundasi: Tiberiu Csik, Daniel Prodan, Marius Bacu (Inter Sibiu), Ionel Pirvu, Aurel Panait, Tudorel Zamfirescu (Sportul Studentesc)
Mijlocasi: Iulian Filipescu, Danian Mîltaru, Roland Nagy, Bogdan Bucur, Laurențiu Rosu, Costin Mîni
Atacanti: Adrian Ilie, Sabina Ilie, Marius Lăcătuș, Cristian Ciocoiu (AS Bacău), Daniel Nemțanu (Poli Iași), Augustin Călin ("U" Craiova)
Au plecat: Ion Vlădoiu (FC Koln), Costel Ciocă (Palma de Mallorca), Toni Dobos (AEK Atena), Bogdan Ștefan (Sunderland - Anglia), Marcel Abăluță (FC Arges), Ionel Pirvu (PAOK Salonic - tratative), Aurel Panait (Borussia Dortmund - tratative), Marius Mîni (La Louviere - tratative), Remus Gîlmeanca (Chindia Tîrgoviște)



## ANIVERSĂRI

(săptămîna 5-11 august)

- Luni**  
Marin Negrea 1971- fotbal, Gloria Arad  
Claudiu Uzum 1968- fotbal, Victoria Nădlac
- Marti**  
Adrian Zaharia 1966- fotbal, West Petrom Pecica
- Miercuri**  
Raul Burtea 1973- fotbal, West Petrom Pecica  
Ioan Ardelean 1972- fotbal, Indagrara  
Flavius Dragos 1976- fotbal, Telecom
- Joi**  
Marius Plisca 1973- fotbal, FC UTA  
Lajos Lorincz 1971- fotbal, Telecom
- Sambata**  
Mihai Târlea 1964- fotbal, FC UTA  
Ana Maria Smetec 1977- handbal, Arbema
- Duminică**  
Tiberiu Dezso 1970- fotbal, Unirea Sofronea  
Gavrilă Biro 1945- fotbal



Performeriarădeni

# HALTEROFILUL TRAIAN CIHĂREAN

(ASTRA ARAD)

-locul cinci la Jocurile Olimpice de vară, Atlanta 1996  
Primul sportiv care a punctat pentru România la Jocurile Olimpice de vară da la Atlanta a fost arădeanul Traian Cihărean, care prin locul cinci ocupat la concursul de haltere a adus două puncte delegației noastre. Traian Cihărean s-a născut în comuna Bichiciu-Năsăud. A început să practice halterele sub îndrumarea antrenorului Ioan Murariu. De-a lungul carierei sale sportive a fost legitimat la cluburile: CS Olimpia București, Steaua București, CSMA Arad, ASTRA Arad. Palmaresul său sportiv este legat de categoria 52 kg. Ca junior, la Campionatele Europene a obținut medalii de aur în 1987, 88 și 89, iar la Campionatele Mondiale o medalie de bronz în 1987, o medalie de aur și două de argint în 1988 și 89. La seniori Traian Cihărean a cucerit în 1988 și 1989 câte trei medalii de argint, în 1990 o medalie de aur și două medalii de argint, în 1991 o medalie de aur și o medalie de argint, în 1992 -câte o medalie de aur, argint și bronz, iar în 1993 o medalie de aur. La Campionatele Mondiale de seniori Traian a cucerit în 1993, trei medalii de argint iar în 1992 o medalie de bronz. Este medaliat cu bronz la Jocurile Olimpice de la Barcelona.

Marcel Sârbu

## Romvest va evolua la Sofronea

Conform unor informații de ultimă oră, din acest campionat AS Romvest Arad va fuziona cu Unirea Sofronea, prin "unirea" celor două grupări fotbalistice reieșind Romvest Sofronea, meciurile fiind programate în această localitate. După toate probabilitățile AS Agronomia Sagse va uni sînea cu CFR Arad, meciurile urmînd a avea loc la Arad, iar Universitatea Arad va evolua la Macea în urma mariajului cu Voința din localitate.

M.S.

## Pregătirile echipelor arădene

Aflată pe ultima linie a pregătirilor, noua divizionară B, CPL Arad a susținut simbătă un joc amical în compania divizionarei C, Gloria Arad. Meciuls-a încheiat cu victoria grădistenilor, cu scorul de 3-0. Pînă la primul joc oficial, CPL-ul mai are programat un meci cu Politehnica Timișoara, sau cu UTA, în cursul acestei săptămîni.

M.S.

## TV SPORT (Selecțiuni)

LUNI 5 AUGUST

TVR1: 18.00 Jocurile Olimpice de vară. Ceremonia de închidere. Selecții înregistrate de la Atlanta.  
TVR2: 22.45 Repriza a treia. Start în cea de-a 79-a ediție a Diviziei Naționale de Fotbal!  
PRO TV: 9.45 Sport la minut-știri sportive. 15.10 Arte marțiale: Secretele samurailor. 15.35 Lumea rugby-ului(r). 18.05 Sport la minut-știri sportive. 22.30 Procesul etapei(1) 0.05 Procesul etapei(2)  
BUDAPESTA 1: 12.00 Atlanta '96(rez)  
BUDAPESTA 2: 3.55 Atlanta '96  
DUNA TV: 22.20 Minute sportive  
RAIDUE: 19.05 Sport  
EUROSPORT: 7.00 Atlanta '96 (știri) 9.30 Maraton(r). 10.30 Handbal: Finala (masculin). 12.00 Festivitatea de închidere(r) 15.00 Tenis ATP (Los Angeles) (r) 20.00 Tenis ATP: Mercedes Super 9  
DSF: 9.00 Fotbal (concurs). 13.00 Fotbal mondial. 14.45 Fotbal (concurs). 19.00 Sporturi deosebite. 20.15 Fotbal (concurs). 21.05 Fotbal mondial. 22.30 Bundesliga înainte de start  
ARD: 14.00 Sport (3h)

MĂRTI 6 AUGUST

PRO TV: 9.45 Sport la minut-știri sportive. 18.05 Sport la minut-știri sportive. 23.45 Sport la minut-știri sportive  
BUDAPESTA 2: 23.40 Telesport  
DUNA TV: 22.20 Minute sportive  
VOX: 23.45 Auto moto sport  
EUROSPORT: 9.30 MP al Germaniei (r). 15.00 Reluări de la Olimpiadă. 17.00 Automobilism. 18.00 Motociclism (Italia) 20.00 Tenis: Cupa Mercedes Super 9  
DSF: 9.00 Fotbal (concurs). 11.00 Clasicii ai boxului. 13.30 Sporturi deosebite. 14.45 Fotbal (concurs). 18.45 Bundesliga (r). 20.15 Fotbal (concurs). 21.05 Gillette magazin.

22.30 Fotbal Bundesliga  
ARD: 14.00 Sport (3h)

MIERCURI 7 AUGUST 1996

PRO TV: 9.45 Sport la minut-știri sportive. 12.30 Arte marțiale: secretele samurailor. 13.30 Sport extrem (r). 18.05 Sport la minut-știri sportive. 21.00 Fotbal-Liga Campionilor Europeni: FC Bruges-Steaua (d). 2.35 Tenis: "Infinity Open", Los Angeles-finala (r).  
BUDAPESTA 2: 19.50 Fotbal; IFK Goteborg-FTC  
DUNA TV: 22.20 Minute sportive  
RAIUNO: 21.30 Telesport  
RAIDUE: 20.35 sport  
EUROSPORT: 9.30 Motociclism: MP al Austriei. 11.00 Atletism IAAF. 14.00 Trialon. 15.00 Reluări de la Olimpiadă. 19.30 Formula 1 magazin. 20.00 Tenis: Cupa Mercedes Super 9. 0.00 Box (r). 1.00 Tenis ATP  
DSF: 9.00 Fotbal (concurs). 14.45 Fotbal (concurs). 20.15 Fotbal (concurs) 21.05 Fotbal mondial. 22.30 Bundesliga înainte de start. 23.15 Reportaj sportiv  
ARD: 14.00 Sport (4.h)-D. 22.45 Atlanta '96

JOI 8 AUGUST 1996

PRO TV: 9.45 Sport la minut-știri sportive. 11.00 Fotbal-Liga Campionilor Europeni: FC Bruges-Steaua (r). 14.30 Gillette-lumea sportului. 18.05 Sport la minut-știri sportive. 0.20 Sport la minut-știri sportive  
BUDAPESTA 1: 21.00 Telesport  
DUNA TV: 22.20 Minute sportive  
RAIDUE: 20.35 Seară sportivă  
EUROSPORT: 13.30 Eurofun magazin. 14.00 Formula 1 magazin. 15.00 Reluări de la Olimpiadă. 20.00 Tenis: Cupa Mercedes Super 9. 2.00 Formula 1

DSF: 11.00 Documentar sportiv. 14.45 Fotbal (concurs). 15.30 Gillette magazin. 17.15 Fotbal mondial. 18.45 Bundesliga înainte de campionat. 20.15 Fotbal. 21.05 Fotbal mondial. 22.30 Bundesliga înainte de start.  
ARD: 14.00 Sport (3h). 22.45 Sport

VINERI 9 AUGUST 1996

PRO TV: 9.45 Sport la minut-știri sportive. 14.30 Rugby- Turneul celor 3 Națiuni: Africa de Sud-Australia. 18.05 Sport la minut-știri sportive. 0.20 Sport la minut-știri sportive 4.10 Arte marțiale: Secretele samurailor (r)  
BUDAPESTA 1: 21.00 Telesport  
BUDAPESTA 2: 23.40 Emisiune despre fotbal  
RAIDUE: 20.35 sport  
EUROSPORT: 9.30 Magazin. 10.00 Rugby. 14.00 MP al Ungariei. 15.00 Reluări de la Olimpiadă. 17.00 Cel mai puternic om al Europei (Helsinki). 19.00 Formula 1 MP al Ungariei. 20.00 Tenis: Cup Mercedes Super 9. 0.00 Formula 1-MP al Ungariei. 1.00 Box  
DSF: 10.00 Reluări de la Olimpiadă. 12.30 Fotbal mondial. 14.45 Fotbal (concurs). 20.15 Fotbal (concurs). 22.30 Bundesliga înainte de start.  
ARD: 14.00 Sport

(C.S. Georgescu)

## Contracte de non-amatori pentru juniori

**Precizări ale F.R.F. (compartmentul copii și juniori) privind încheierea contractelor cu jucătorii juniori, începînd cu campionatul 1996-97:**

1. Începînd de la vîrsta de 14 ani, cluburile și jucătorii juniori au obligația să încheie contracte de non-amatori pe o perioadă de cinci ani.

Contractele vor prevedea drepturile exprese privind indemnizațiile, primele, diurne de deplasare, alte drepturi.

2. Jucătorii juniori pot încheia contracte de muncă (jucători profesioniști) numai după împlinirea vîrstei de 16 ani, potrivit legislației muncii în vigoare.

3. Contractele care stipulează condiții financiare pentru jucătorii juniori menționați mai sus sînt nule.

4. Jucătorii care nu au încheiat contracte conform prevederilor prezentei hotărîri nu au drept de joc.

M.S.

## CPL Arad își definitivează astăzi lotul

Conform informațiilor primite din partea președintelui clubului din Grădiște, Sorin Popovici, în cursul zilei de azi, va fi definitivat lotul cu care CPL-ul va începe campionatul. Conducerea clubului are astăzi o întrevvedere cu conducătorii Romvestului, în vederea

achiziționării unor jucători. Tot astăzi este așteptat rezultatul negocierilor pe care UTA le are cu clubul croat Osijek. În caz că D. Mitu și Dronca vor rămîne la Arad, UTA îi va ceda CPL-ului, pînă în iarnă, pe Plisca și pe Prințipu.

M.S.

## NOUȚĂȚI

DE LA A.J.F. ARAD

**Noi asociații afiliate**

În această vară patru asociații sportive-au afiliat, pînă la data de 2 august, la Asociația Județeană de Fotbal. Acestea sînt: OLIMPIA BĂRZAVA, COMERA ARAD, ARKYT ARAD și EAGLES FĂNTĂNELE.

**Trei transferuri într-o vară**

Pînă la data de 2 august, la A.J.F. Arad au fost încheiate doar trei transferuri: Adrian Jurcă (Dacia Beliu) și Marcel Constantin Joldea (Tricolor Roșu) la AS Telecom și Sorin Lucian Iftimie (CPL Arad) la CFR Arad.

**Cît costă un transfer**

Costul unui transfer în divizia C de fotbal este de 40.000 lei, iar în campionatul județean de 20.000 lei. Pentru transferul juniorilor se percepe o taxă de 100.000 lei, iar pentru copii 5.000 lei.

**Duminică, jocuri în Cupa României**

Prima fază a Cupei României la fotbal, ediția 1997-98, se va desfășura duminică, 11 august, după următorul program:

FĂNTĂNELE-ZĂBRANI;  
UNIVERSITATEA-JUVENTUS; SEMLAC-SEITIN; PĂULIS-STEUA ROSIE; GHIOROC-SAG;  
VĂNĂTORI-RECOLTA APATEU, BERECHIU-SATU NOU; ȚIPARI-ȘEPREUȘ;  
SĂNTANA-COMLĂUȘ;  
MACEA-SIMAND;  
MĂDERAT-SIRIA;  
VĂRFURILE-HĂLMAGIU.

M.S.



CRONICA POLITICĂ LOCALĂ

Se apropie tot mai amenințător campania electorală oficială pentru alegerile generale din 3 noiembrie. Ghilotinas-a apropiat și mai mult de gâtul PDSR-ului. Va pica capul acestuia până la urmă? Fostul primar al Aradului, Cristian Moisescu, este noul președinte al Organizației Regionale a PAC Arad. Cum acesta este și primul pe lista PAC pentru Camera Deputaților și probabil va fi și pe lista ANL Arad, nu este exclus să-l vedem deputat. Analizând contextul politic local, are toate șansele. Președintele PDSR Arad, Avram Crăciun, este pus pe interviuri. Păcat că atât întrebările cât și răspunsurile acestor interviuri suferă de un inconfundabil limbaj de lemn. Dacă mai apucă prefectul județului un mandat, ar fi bine să-și mai revizuiască vocabularul. Dar cum este cert că nu va mai deveni o fost odată, noi vom fi tristi: nu ne vom putea bucura că omul politic al anului trecut și-a înfrumusețat vorba. PNTCD Arad vrea să organizeze în a doua jumătate a lunii august o școală politică de vară, la Moneasa. Ionel Costin, vicepreședintele Organizației Județene a PNTCD Arad a declarat că această școală se vrea o etapă în culturalizarea politică a "bobocilor" țărăniști. Tinerii participanți, reprezentând mediul rural din județul nostru, au nevoie de cât mai multe cunoștințe de acest fel (iar veterani cu atât mai mult!). Se preconizează să participe la această manifestare peste 20 de tineri. Pentru atractivitatea și creșterea calitativă a unei astfel de școli, care va dura aproximativ 5 zile, au fost deja contactați Ion Rațiu și Ion Diaconescu. Liderii PNTCD nu au exclus eventualitatea participării la această acțiune. Din temele care se doresc să fie abordate amintim: doctrina PNTCD, guvernele României în perioadele de criză, ș.a.m.d. Există o singură problemă. Din 15 august încep acțiunile organizatorice pregătitoare ale campaniei electorale a CDR. După alegerile locale mulți din cei mai înfocați candidați s-au pierdut într-un imobilism atroce sau mai corect spus în derizoriu. Să vedem câți din "guralivii" candidați din această toamnă se vor "cufunda" în aceeași stare, după generale. Dar până la "epuizarea" demagogilor, urechile noastre vor suporta adevărate chinuri. Suntem nerăbdători să vedem și ANLE (Alianța Națională Liberală Ecologistă) la Arad. Păcat de cei care vor face parte din această alianță liberală și ecologistă, care au fost anatemizați de neoriginalitatea liderilor săi și-n special de Radu Câmpăneanu, o adevărată anatemă a liberalilor. Minusculele partide românești dau cât mai pot, din coate. Și la Arad, câteva din acestea, organizează conferințe de presă bianuale. Acestea le-am propune să-și organizeze întâlnirile de presă măcar de trei ori pe an. Dar și atunci nu ar fi suficiente. Cine se mai uită (și mai crede) azi în piticotii?

Claudiu Stelian GEORGESCU

ZILE ONOMASTICE

LUNI, 5 august: Ioan Iacob, Krisztina, Teofil, Trofin  
 MARȚI, 6 august: Berta, Bettina, Hristina  
 MIERCURI, 7 august: Dometie, Teodora, Ibolxa  
 JOI, 8 august: Emilian, Laszlo, Miron, Paraskeva, Sava  
 VINERI, 9 august: Antonin, Emod, Kliment, Matia, Patelejmon

După cum nimic nu este vesnic.

PODUL "TRAIAN" DĂ SEMNE DE OBOSEALĂ

În 31 iulie, Primăria a organizat o conferință de presă în problema podului spre Aradul Nou "Traian", ce trebuie considerat că și-a îndeplinit misiunea pentru care a fost creat. Au participat de la gazde dl. v. primar Darida însoțit de oficialii municipale legate de funcționarea podului, de la poliție, regiile autonome de drumuri, transport, proiectare etc. D-linginer Bucureanu despicând firul în patru neexplică istoria, prezentul și viitorul acestui pod. Toată asistența l-a urmărit cu atenție, datele prezentate fiind pentru majoritatea celor prezenți, interesante și inedite. Ce a fost, Podul Traian, construit în intervalul 1906-1913 prin colaborarea renumitelor uzine RESITA și ASTRA are un frate, podul CFR pe direcția Timișoara-Arad, și el devenind un pod problemă. Podul Traian a suferit avarii serioase în cele două războaie mondiale, fiind minat de trupele germane în 1918 și 1944. De fiecare dată a fost reconstruit la formele inițiale. Apoi, ca unul ce îmbătrânește a fost prezentat conisilor de "doctori" pentru diagnostic și tratament. Astfel s-au întocmit studii de consolidare prin 1953, apoi prin 1972 și în fine în 1991. Concluziile ultimei expertize sunt alarmante. Ceeste, Conform studiilor și analizelor, podul este "obosit", de abia putându-și susține suprastructura (ce se vede cu ochii de către toți cetățenii). Infrastructura (ce nu se vede) și ea este în mare pericol. Bolile se numesc fisuri în structură metalică, niturilipsă, rugină, pilonii.

Dl. Darida afirmă că pentru Arad ar fi necesare cam șase poduri și nu două câte avem astăzi. Podul cel nou între Micalaca și Aradul Nou are poziția defectuoasă, mai ales că pe partea spre Micalaca nu are artere ce să faciliteze circulația. După pod toate sunt încurcate. Sunt gândite poduri în continuarea str. Pădurii, altul undeva pe str. Andrei Șaguna. Mai amintesc că podul Traian are 185m iar cel nou 320m. Ce va fi. În față ne stau două aspecte. Reparația capitală a podului vechi și construirea altui pod. Varianta verosibilă este licitația construcției podului nou în continuarea Pădurii. Lucrarea se începe în 1997 și presupune sistematizarea circulației spre Timișoara. Podul vechi are 440m lungime. Pentru podul vechi sunt necesare măsuri ferme ce să reglementeze circulația astfel: viteze redusă, evitarea circulației a două tramvaie concomitent. NU camioanele peste 30T. Altfel, podul nu rezistă și doamne ferește!!! Consolidarea podului vechi ar dura 16 luni, în valoare a 10 miliarde lei actualizați. Din aceștia 5 miliarde lei pentru regularizarea cursului Mureșului și 5 miliarde lei pentru pod. Am asistat la o sedință de presă, plăcut de urmărit, unde iată, se discută problemele cu date precise, cu început și sfârșit cert. Începutul fiind reperarea podului vechi, construirea noului pod și sfârșitul... prăbusirea podului Traian dacă nu se urgentează evenimentele. Am zis.

Bujor Buda

Proiectare S.C. Mihai & Dan S.R.L. Construcții  
 057-238379  
 Str. Dimitrie Cantemir Nr. 21

JURĂM SĂ NE APĂRĂM PATRIA CU ORICE PREȚ!

Sâmbătă, 3 august la Unitatea Militară Gai a avut loc festivitatea de depunere a jurământului militar de către cei mai tineri ostași ai țării, festivitate la care au participat col. Ioan Constantinescu din Statul Major General, lt.-col. Ioan Memetea, comandantul garnizoanei Arad precum și importanți personalități ale vieții politice arădene cum ar fi Dumitru Branc, primarul municipiului Arad, Avram Crăciun, prefectul județului și membri ai Consiliului Județean. Au fost prezenți și comandanții ai unor unități militare din municipiu și din județ, directorii ai marilor întreprinderi economice arădene, veterani de război și cadre în rezervă, reprezentanți ai instituțiilor culturale și de învățământ. După ce lt.-col. Ioan Memetea și col. Moise Iercoșan comandantul unității 01249 Gai au adresat câteva cuvinte tinerilor militari, aceștia cu voci încercate de emoție au rostit jurământul. Un sobor de preoți a oficiat o slujbă de sfințire, după care au luat cuvântul Avram Crăciun, prefect al județului și Paul Sîrbu, militar în ciclu în urmărire. Într-o ceremonie a luat sfârșit cu tradițională defilare aplaudată de cei prezenți, majoritatea rude apropiate ale tinerilor ostași care au depus în această sâmbătă jurământul.

Comunicat

În ultima lună, între Ministerul Sănătății și farmacistii din România s-a acutizat un conflict vechi. Ministerul Sănătății a inițiat Hotărârea Guvernului nr. 590 din 19 iulie 1996 prin care stabilește ca farmaciile cu circuit închis din spitale și policlinici să elibereze medicamente în regim gratuit și compensat către populație și a elaborat în acest sens Norme Metodologice de aplicare aprobate prin Ordine ale Ministerului Sănătății care, în fapt, creează o nouă rețea de distribuție a medicamentelor deservită de persoane ce nu au calificarea necesară eliberării rețetelor și a organizat pseudo-licitații în scopul arondării spitalelor la diferite farmacii. Față de cele de mai sus, Alternativa României declară: Ministerul Sănătății încalcă sistematic convențiile încheiate cu farmaciile neachitând în termen rețetele eliberate, rezultând grave blocaje financiare cu repercursiuni în asigurarea cu medicamente a populației. Ministerul Sănătății, prin măsurile luate, îngreunează drepturile bolnavilor, legiferează abuzul, încearcă să desființeze un grup profesional (farmacistii) și încalcă normele naționale și internaționale de gestionare și circulație a medicamentelor, punând în pericol viața bolnavilor. Alternativa României susține demersurile Colegiului Farmacștilor din România.

MYOSOTA S.C. S.R.L.  
 Str. Gheorghe Lazăr Nr. 14 ARAD  
 214041  
 -Cabinet veterinar  
 Farmacie și drogherie veterinară  
 Consultatii și tratamente între orele 10-12 și 17-20  
 Sâmbătă și Duminică închis

MULTIPLICĂRI RAPIDE  
 Ce poate multiplica un copiator obișnuit într-o oră, veți avea la noi în numai 10 minute. Mai repede. Mai bine. MAI IEFTIN.

TEHNOREDACTARE  
 Redactare și design, listări alb-negru sau color, scanări, plasticări, cu alte cuvinte un serviciu complet.

CD-ROM CLUB  
 Închirieri, multiplicări, vânzări CD-ROM. Oricine e pasionat de multimedia este bine venit la clubul nostru.

AUTOCOM S.R.L.  
 B-dul Decebal nr. 2-4  
 Proiect Arad, Cam. 212  
 Sediul central:  
 Timișoara, tel. 056 133.250

PUBLI Stirea xpress  
 B.dul Revoluției nr. 71 tel/fax 255.980

COLECTIV REDACȚIONAL : Bujor Buda, Romana Dănilă, Ladislau Farcaș, Hugo Hauptmann, Traian Tipei, Dan Pârvulescu, Maeruțiu Gheorghe, Claudiu Stelian Georgescu, Marian Buga Valer Demian  
 Tipar: P.S.E.

Program

INTERSAT

SĂMBĂTA 1 Iunie

7.30 Deschiderea programului  
7.35 Gimnastica de dimineață  
7.40 N-aveți un bilet în plus?  
7.45 Horoscop  
7.50 Jurnal Internațional DW  
8.00 Film serial: Războiul, ep. 222  
8.50 Iți mai aduci aminte de...  
9.20 Ceata lui Pitigoi  
10.00 I feel good  
10.40 Sfatul medicului  
11.00 7x7 Stiri  
11.30 Avanzpremieră  
11.35 Curs de karate  
11.45 Agenda culturală  
12.00 Film artistic: Un maestru al satului  
13.45 Jazz  
14.30 La cererea telespectatorilor: reluarea ep. 217 și 218 din filmul serial Războiul  
16.05 Jurnal Internațional DW  
16.15 Film serial: Războiul, ep. 223  
16.55 N-aveți un bilet în plus?  
17.00 Film artistic  
19.00 7x7 Stiri  
19.10 Avanzpremieră  
19.15 Inșă  
19.30 Film serial: Mesterul casei  
20.00 Film serial: Fete de aur  
20.30 Convorbiri spirituale  
20.50 Time out  
21.20 Rock Hard  
21.50 Si votul tău contează  
22.20 Weekend cu voi  
22.30 Telesco - emisiune de divertisment în lb. maghiară  
23.50 Jurnal Internațional DW  
0.05 Horoscop  
0.10 Film artistic: Vise de aur  
1.35 Închiderea programului

DUMINICA 2 Iunie

7.30 Deschiderea programului  
7.35 Gimnastica de dimineață  
7.40 Horoscop N-aveți un bilet în plus?  
7.45 N-aveți un bilet în plus?  
7.50 Jurnal Internațional DW  
8.00 Rock Hard  
8.30 Film artistic: Vise de aur  
10.00 A fost odată  
10.20 Videoshow

LUNI 3 Iunie

7.30 Deschiderea programului  
7.35 Gimnastica de dimineață  
7.40 Horoscop  
7.45 N-aveți un bilet în plus?  
7.50 Jurnal Internațional DW  
8.00 Telemagazin  
8.30 Film artistic: Parică  
10.00 A fost odată  
10.20 Videoshow  
11.10 Topul german BIC  
11.40 Film artistic: Nimeni nu e perfect  
13.00 7x7 Stiri  
13.10 Avanzpremieră  
13.15 Saptesi un sfert  
13.30 Weekend cu voi  
14.30 Avanzpremiera filmelor săptămânii  
14.40 Confesiuni dintrunicele  
15.20 La cererea telespectatorilor: reluarea ep. 221 și 222 din filmul serial Războiul  
17.00 Film serial: Războiul, ep. 225  
17.50 Folclor bhorean  
18.00 Marea Britanie azi  
18.20 Legea agrară  
19.00 7x7 Stiri  
19.20 Avanzpremieră  
19.25 Balada locatarului  
19.45 Exotica  
20.00 Magazin politic DW  
20.25 Folclor  
20.50 Dentistul britanic

21.05 Pop Rock Megastar: Eric Burdon  
21.35 Săptămâna sportivă ardeană  
22.00 Festivalul de Teatru - Imagine  
22.25 Concert simfonic  
23.35 Microrecital: Oana Sârbu  
23.45 Jurnal Internațional DW  
0.00 Horoscop  
0.05 Film artistic: Tara îndepărtată  
1.35 Închiderea programului

MARTI 4 Iunie

8.00 Deschiderea programului  
8.05 N-aveți un bilet în plus?  
8.10 Horoscop  
8.15 Jurnal Internațional DW  
8.30 Magazin politic DW  
9.00 Film serial: Războiul, ep. 225  
9.50 Melodii populare  
10.05 Lumea reptilelor  
11.00 7x7 Stiri  
11.20 Avanzpremieră  
11.25 Balada locatarului  
11.45 Exotica  
12.00 Pop Rock Megastar: Eric Burdon  
12.30 Dentistul britanic  
12.45 Magazin politic DW  
13.05 Săptămâna sportivă ardeană  
13.30 Festivalul de Teatru - Imagine  
13.55 Concert simfonic  
15.05 Film artistic: Tara îndepărtată  
16.35 Microrecital: Oana Sârbu  
16.45 Jurnal Internațional DW  
16.55 N-aveți un bilet în plus?  
17.00 Film serial: Războiul, ep. 226  
17.50 Bucătăria fără foc  
18.05 Emisiune în lb. maghiară  
19.00 7x7 Stiri  
19.25 Avanzpremieră  
19.30 S-a întâmplat în Arad  
19.45 Obiectiv economic  
20.00 Placa turnată Europa  
20.25 Conservând o coastă nădădă  
20.30 Film artistic: Orașul în flăcări  
22.35 Soldații britanici  
22.55 Unives cultural  
23.15 Marea Britanie azi  
23.40 Jurnal Internațional DW  
23.55 Horoscop  
0.00 Film artistic: Dinamita galbenă  
1.30 Închiderea programului

MIERCURI 5 Iunie

8.00 Deschiderea programului  
8.05 N-aveți un bilet în plus?  
8.10 Horoscop  
8.15 Jurnal Internațional DW

8.30 Placa turnată Europa  
9.00 Film serial: Războiul, ep. 226  
9.50 Bucătăria fără foc  
10.05 Emisiune în lb. maghiară  
11.00 7x7 Stiri  
11.35 Avanzpremieră  
11.25 S-a întâmplat în Arad  
11.45 Obiectiv economic  
12.00 Placa turnată Europa  
12.25 Conservând o coastă nădădă  
12.50 Film artistic: Orașul în flăcări  
14.35 Soldații britanici  
14.50 Marea Britanie azi  
15.15 Film artistic: Dinamita galbenă  
16.45 Jurnal Internațional DW  
16.55 N-aveți un bilet în plus?  
17.00 Film serial: Războiul, ep. 227  
17.50 Cumpărând într-un magazin britanic  
18.05 De vorbă cu un veterani de război  
19.00 7x7 Stiri  
19.25 Avanzpremieră  
19.30 Curs de karate  
19.40 Secvențe montane  
20.00 Profile vest  
20.30 Agenda culturală  
20.45 Comoriile hramului

JOI 6 Iunie

8.00 Deschiderea programului  
8.05 N-aveți un bilet în plus?  
8.10 Horoscop  
8.15 Jurnal Internațional DW  
8.30 Profile vest  
9.00 Film serial: Războiul, ep. 227  
9.30 Cumpărând într-un magazin britanic  
10.05 De vorbă cu un veterani de război  
10.20 Roata sferturilor  
11.00 7x7 Stiri  
11.25 Avanzpremieră  
11.30 Curs de karate  
11.40 Secvențe montane  
12.00 Ceasornice de inimă și timp  
12.15 Comoriile hramului  
12.30 Invitatul INTERSAT-ului  
13.30 Film artistic: Unchiul meu  
14.50 Emisiune Napping  
15.30 Curs de karate  
16.40 Jurnal Internațional DW

16.55 N-aveți un bilet în plus?  
17.00 Film serial: Războiul, ep. 228  
17.50 Jola populară  
18.25 Curs de karate  
18.40 Dosare penale  
19.00 7x7 Stiri  
19.30 Avanzpremieră  
19.35 Curs de karate  
19.45 PeșTELE  
20.00 Magazinul Apilor  
20.25 Aezzări dacice  
20.35 Agenda culturală  
21.00 Emisiune în lb. germană  
21.30 Emisiune în direct: Legea sîcmeală  
23.30 Videoclipuri muzicale  
23.40 Jurnal Internațional DW  
23.45 Horoscop  
0.00 Film artistic: Comari

VINERI 7 Iunie

8.00 Deschiderea programului  
8.05 N-aveți un bilet în plus?  
8.10 Horoscop  
8.15 Jurnal Internațional DW  
8.30 Magazinul Apilor  
9.00 Film serial: Războiul, ep. 228  
9.50 Jola bănească  
10.25 Curs de karate  
10.40 Dosare penale  
11.00 7x7 Stiri  
11.30 Avanzpremieră  
11.35 Curs de karate  
11.45 PeșTELE  
12.00 Aezzări dacice  
12.10 Agenda culturală  
12.35 Emisiune în lb. germană  
13.05 Legea sîcmeală  
15.05 Film artistic: Comari  
16.45 Jurnal Internațional DW  
16.55 N-aveți un bilet în plus?  
17.00 Film serial: Războiul, ep. 229  
17.50 Iți mai aduci aminte, doamnă?  
18.20 Ceata lui Pitigoi  
19.00 7x7 Stiri  
19.05 Avanzpremieră  
19.20 Curs de karate  
19.40 Sfatul medicului  
20.00 Folclor cu Ansamblul "Coronita"  
20.25 Film artistic: Mishme în Jortărea Măndra  
22.00 I feel good  
22.40 Festivalul de teatru - Imagine  
23.10 Jazz  
0.05 Jurnal Internațional DW  
0.20 Horoscop  
0.25 Film artistic: Delta Force Commando  
1.55 Închiderea programului

**GARDIENII PUBLICI ÎN ACȚIUNE**

În noaptea de 31.07/01.08.1996, a fost reținut un cetățean, care trecea dintr-un balcon în altul, la etajele superioare ale hotelului "Astoria", fiind somat a amenințat că se va arunca de la etaj. A fost însă mobilizat și predat organelor de poliție.

A fost reținută și predată organelor de poliție o persoană, care, în cursul nopții de 31.07.1996 a deposedat prin violență, de obiecte și bani un cetățean.

Au fost sancționați contravențional numiții: **BOGDAN VALENTIN**, pentru refuz de legitimație, conform Legii nr. 61/91, **APOSTOL CLAUDIU**, conform H.C.L. nr. 64/93, pentru circulația cu bicicleta pe aleile strandului "Neptun" și **CERNUT RAOUL**, din Arad, conform Legii nr. 61/91, pentru provocarea de scandal și săvârșirea în public de gesturi obscene, la barul "Gaby Star" S.R.L.

Au mai fost sancționați contravențional următoarele societăți comerciale "ARMOPAN" S.A. Arad, și "AUTOSUPER SERVICE VEST" S.R.L. și **PERTA VASILE**, persoană fizică, pentru încălcarea prevederilor Legii nr. 12/90, privind vânzarea ambulantă, în afara pieței Fortuna.

În cadrul acțiunii declanșate în municipiul Arad privind curățirea străzilor, depozitarea materialelor aflate în fațadele caselor și întreținerea șanțurilor și a fațadelor exterioare, au fost atenționați un număr de 1234 de persoane cuprinzând toate cartierele orașului.

Au fost atenționați în scris toți agenții economici care au executat sau abandonat lucrări în carosabil, stânjenind circulația auto și pietonală. Acțiunea continuă.

La controalele efectuate pe mijloacele de transport în comun, împreună cu controlorii ai R.A.T. Arad, au fost depistate călătorind fraudulos 101 persoane, cărora li s-au eliberat bilete de suprataxă, în valoare de 303.000 lei.

**METE O**

Începând de azi, vremea va deveni în general instabilă. Cerul va prezenta înorări temporare și pe alocuri, mai ales în zonele de deal și de munte, se vor semnala averse de ploaie și descărcări electrice, însoțite de intensificări ale vântului. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 13 și 18 grade Celsius, iar cele maxime vor oscila între 24 și 29 grade Celsius.

**CALENDAR MULTICONFESIONAL**

**BISERICA ORTODOXĂ ROMÂNĂ**  
LUNI, 5 August: Înaintea praznicului Schimbării la Față; Sf. Cuv. Ioan Iacob de la Neamț;  
MARTI, 6 August: Schimbarea la față  
MIERCURI, 7 August: Sf. Cuv. Teodora de la Sihla; Cuv. Mc. Dometie Persul

**BISERICA ORTODOXĂ SARBA**  
LUNI, 5 August: Duminica a-IX-a după Rusalii; Sf. Maria Magdalena  
JOI, 8 August: Cuv. Maria Parascheva  
VINERI, 9 August: Sf. Mare Mc. Pantelimon și Klement de Ohrid

**BISERICA REFORMATĂ**  
3-11 August: Săptămâna întâlnirii mondiale a Reformatorilor Maghiari

**BISERICA ROMANO-CATOLICĂ**  
LUNI, 5 August: Sfînsirea Bazilicii Sf. Maria din Roma  
MARTI, 6 August: Schimbarea la față a Domnului  
VINERI, 9 August: Sf. Roman: Tereza Benedicta a Crucii

**BISERICA GRECO-CATOLICĂ**  
LUNI, 5 August: Sf. Eusigniu (m. 362); Preserbarea Schimbării la Față;  
MARTI, 6 August: Schimbarea la Față a Domnului  
JOI, 8 August: Sf. Emilian, ep. Cizicului și Dominic (m. 1221)

**BISERICA EVANGHELICĂ**  
LUNI, 5 August: Duminica a-IX-a a Sfinței Treimi

**PIEȚE, TÂRGURI**

**MARTI - Piețe agroalimentare:** Lipova, Sebis, Almas, Apatu, Moneasa, Semlac, Sintana, Silindia, Vladimirescu, Virfurile.  
**Târguri săptămânale:** Chisineu-Cris, Almas, Silindia, Virfurile

**MIERCURI - Piețe agroalimentare:** Lipova, Pincota, Beliu, Buteni, Siciău, Macea.  
**Târguri săptămânale:** Beliu, Buteni.

**TELEFOANE UTILE**

Pompieri: 981, 251212; Salvare: 961; 251313; Politie: 955; ACR: 927; Sesișări gaze: 928, 236311; Reclamații energie electrică: 929; Informații CFR: 952; Ora exactă: 958; Deranjamente posturi telefonice: 921; Deranjamente aparate telefonice în perioada de garanție: 922; Informații: 931; Informații diverse (prefixe interne și internaționale, starea timpului, rezultatele Loto-Pronoexpres, Pronoport): 951; Comenzi convorbiri internaționale: 971; Comenzi convorbiri interurbane: 991; Telegrama prin telefon: 957; Agenția CFR: 280977; Spitalul județean (urgente): 234561; Spitalul municipal (urgente): 253196; Intervenții ARTERM: 231367, 231627; Intervenții apă (exterior): 237829; Intervenții canal (exterior): 215880; Intervenții apă și instalații sanitare (abonament): 23111.

**PERSONALITĂȚI NĂSCUTE ÎNTRE ZILELE DE 5 ȘI 11 AUGUST:**

**luni, 5 august - Guy de Maupassant**, autor francez;  
- 1930 Neil Armstrong, astronaut american, primul om care a călcat pe lună;  
**marti, 6 august - 1881 Alexander Fleming**, bacteriolog scoțian, inventatorul penicilinei;  
- 1917 Robert Mitchum, actor american;  
**miercuri, 7 august - 1876 Mata Hari**, dansatoare și aventuriera franceză;  
 **Joi, 8 august - 1937 Dustin Hoffman**, actor american;  
**sîmbătă, 10 august - 1864 Nicolae Filip**, unul din întemeietorii cercetărilor zootehnice din România;  
**duminică, 11 august - 1900 Theodor Filip**, hidrobiolog, ihtiolog și histolog român.

**LOCURI DE MUNCĂ VACANTE**

*Situația valabilă luni, 5 august*  
contabil - 3; șef compartiment financiar - 1; referent - 1; tîncighiu auto - 1; electrician auto - 1; mecanic auto - 1; prelucrător prin așchiere - 5 (someri); muncitor industria alimentară - 5 (someri, femei); horticultoare - 100; turnător formator - 8; zidar - 32; confecționar îmbrăcăminte - 31; confecționar încălțăminte - 24; richtuitor - 25; marochiner - 15; muncitori necalificați - 63; timplari universali - 20; faianțar - 2; mozaicar - 2; agent de asigurări - 100.

A Hart

**RETELĂ FILIALĂ DE REȚELE ELECTRICE ARAD ÎNTRERUPERI LA CONSUMATORII CASNICI PENTRU LUCRĂRI PROGRAMATE PE SĂPTĂMÂNA 5 aug-10 aug. 1996**

**ÎN ARAD**  
LUNI: Str. Melisor;  
MARTI, MIERCURI, JOI, VINERI: Str. A. Sava; T. Vladimirescu; G. Coșbuc; S. Balint; Melisor.

**ÎN JUDEȚ**  
LUNI: Măscu; Cinteț; Săliște; Petriș; Corbești; Roșia; Obârșia.  
MARTI: Măscu; Comănești; Archiș; Seliște; Petriș; Corbești; Roșia; Obârșia; Secușigiu.  
MIERCURI: Măscu; Țipari; Seliște; Petruăț; Corbești; Roșia; Obârșia; Vladimirescu.  
JOI: Măscu; Țipari; Nermis; Ciunțești; Seliște; Petriș; Corbești; Roșia; Obârșia.  
VINERI: Camna; Șimand; Chier; Seliște; Petriș; Corbești; Roșia; Obârșia; Aluni (C.S.G.)

**TELEFOANE - TAXI**

Alcaz Vest:	244984
Alfa:	252526
AR-RO:	233333
City:	252024
Favorit:	280000
Getax:	953
Global 230000	
Inter:	235000
Pronto:	262612
Miroo-Mili:	230530
Taxi Arad:	244244
Taxi Ardeal:	284444